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DEMANDES DE RENSEIGNEMENTS PARTICULIERS 

DEUXIÈME GROUPE D’OPPOSITION* 
 

 
2RP_EDUC_01 Quel est l’état de lieu quant aux programmes pédagogiques particuliers (PPP) 

dans les écoles du Québec ?  
 

a- Combien d’écoles publiques et privées (primaires et secondaires) 
offrent des projets particuliers?  

b- Combien de programmes particuliers existent dans les deux réseaux 
(privé-public), ainsi que les types de programmes (sport-études, 
arts, PEI, etc.), ventilé par niveau d’enseignement (primaire-
secondaire).  

c- Fournir le coût moyen d’un PPP, ventilé par réseau (privé-public) et 
par niveau d’enseignement (primaire-secondaire). 

d- Fournir le % des PPP dont les frais surpassent 300$, ventilé par 
réseau (privé-public) et par niveau d’enseignement (primaire-
secondaire). 

e- Fournir le % des PPP qui sont gratuits, ventilés par réseau (privé-
public) et par niveau d’enseignement (primaire-secondaire). 

f- Dans le réseau public, fournir la proportion de garçons et de filles 
dans chaque programme, ventilé par niveau d’enseignement 
(primaire-secondaire). 

g- Fournir le % des PPP, ventilé par réseau (privé-public), qui ont des 
critères de sélection, et la liste des critères par type de programme.  

h- Fournir le % d'élèves HDAA au sein des programmes pédagogiques 
particuliers, par réseau (privé-public) et ventilé selon le genre (gars-
filles)  

i- Fournir le % d’élèves fréquentant une école classée défavorisée 
inscrits dans un PPP, ventilé par réseau (public-privé) et par niveau 
d’enseignement (primaire-secondaire). Fournir le même chiffre pour 
les écoles classée favorisées.  

j- Fournir le % d’élèves inscrits dans un PEI (Programme d’éducation 
internationale), ventilé par réseau (public-privé), par niveau 
d’enseignement (primaire-secondaire) et selon le genre (gars-filles). 

k- Fournir le montant total de l’allocation de 300$ versée aux élèves 
participant à un PPP pour la dernière année écoulée, ainsi que le 
nombre d’élèves concernés, ventilé par réseau (privé-public), par 
niveau d’enseignement (primaire-secondaire) et selon le genre 
(gars-filles).  

2RP_EDUC_02 Fournissez le nombre d'élèves masculins et féminins inscrits au secondaire à la 
formation générale des jeunes, ventilées par réseau (privé-public), pour les trois 
dernières années écoulées. 
 
L'information demandée est disponible au tableau de bord de l’Éducation. 

2RP_EDUC_03 Tout document ou correspondance entre le Ministère et le conseil du trésor à 
propos de la réduction de budget de 50% du programme SAP (soutien aux 
partenaires) lors des deux dernières années écoulées, notamment un document 
justifiant la réduction du financement. 

2RP_EDUC_04 Fournir l’évolution du nombre d’élèves ayant une cote HDAA au public, intégrés en 
classe ordinaire, par niveau d’enseignement (primaire-secondaire). Pour la 
dernière année écoulée. 

2RP_EDUC_05 Fournir l’évolution du nombre d’élèves ayant un plan d’intervention au public, mais 
sans code de difficulté, intégrés en classe ordinaire, par niveau d’enseignement 
(primaire-secondaire). Pour la dernière année écoulée. 

2RP_EDUC_06 Fournir le nombre de classes d’adaptation scolaire qui ont fermé dans les deux 
dernières années écoulées et le nombre d’élèves concernés pour l’ensemble des 
CSS et des CS (public). Fournissez aussi le nombre de postes abolis dans le 
réseau à la suite de ces fermetures. 
 
Le Ministère ne détient pas cette information. 

2RP_EDUC_07 Fournir la liste des CSS et des CS qui ont signé une entente avec une agence 
privée pour offrir des services professionnels, les services concernés, le nombre 
d’élèves concernés, ainsi que les coûts associés à ces ententes, pour les trois 
dernières années écoulées. 
Le Ministère ne détient pas cette information. 
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2RP_EDUC_08 Fournir la liste détaillée des crédits du MEQ dédiées aux écoles privées 
subventionnées (fonctionnement, services aux élèves, transport, infrastructures, 
etc.) pour 2025-2026. 

a. Pas type de dépense  
b. Fournir la liste des écoles privées qui ont des Fondations, ainsi que 

les montants déclarés à ces fondations pour les 5 dernières années 
écoulées. Par établissement. 

c. Fournir les montants totaux versés en dons à ces Fondations, par 
établissement et pour les 5 dernières années écoulées. 

d. Fournir les frais de scolarité moyens d’inscription à une école privée 
(primaire-secondaire) 

e. Fournir les frais afférents moyens (matériel, etc.) chargés aux 
parents par niveau d’enseignement (primaire-secondaire). 

2RP_EDUC_09 Fournir la liste des projets de construction, de rénovation ou d’agrandissement 
autorisés par le ministère dans la dernière année écoulée, avec les informations 
suivantes : 

• Nom de l’école; 
• Centre de service scolaire 
• Région; 
• Travaux autorisés (courte description du projet); 
• État d’avancement des travaux; 
• Montant autorisé; 
• Montant final (si projet terminé) 

Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-131. 
2RP_EDUC_10 Fournir le nombre de classes modulaires installées dans les écoles primaires et 

secondaires dans la dernière année écoulée, par réseau d’enseignement (privé-
public) et par CSS et CS. 

2RP_EDUC_11 Fournir le nombre de demandes de rénovation, agrandissement ou de construction 
d’écoles qui sont en attente d’analyse à la direction des infrastructures du 
ministère. Par CSS et par CS. 

2RP_EDUC_12 Fournir les données québécoises en lien avec le taux de sortie sans diplômes au 
secondaire, selon le parcours : public régulier, public sélectif (projet particuliers), 
au réseau privé.  

La réponse souhaitée correspond à celle fournie à la question 14 de Québec 
solidaire lors des crédits 2025-2026 (p.37, Volume 2, tome 2)  

               

 

2RP_EDUC_13 Fournissez la liste des crédits octroyés à la réussite scolaire des élèves 
autochtones, pour toutes les mesures budgétaires les concernant et pour la 
dernière année écoulée. 

Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-106. 
2RP_EDUC_14 Fournir le nombre d’étudiant.es ayant débuté une formation courte en 

enseignement, ventilé par type de formation. De même que tout rapport de gestion, 
bilan administratif ou autre document pertinent portant sur les formations courtes 
en enseignement (inscriptions, diplomation, etc.) 

Cette question relève du ministère de l’Enseignement supérieur. 
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2RP_EDUC_15 Bibliothèques de classes : Fournir l’allocation totale pour l’acquisition d’œuvres 
littéraires et d’ouvrages documentaires pour les enseignantes du primaire et du 
secondaire. Ventilez par niveau d’enseignement.  

Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-126. 
2RP_EDUC_16 Fournir le montant de la mesure budgétaire pour l’acquisition d’œuvres littéraires 

qui n’a pas été dépensé par les enseignantes et, si disponible, le % d’œuvres 
québécoises achetées à l’aide de cette enveloppe (primaire-secondaire).  
 
Le Ministère ne détient pas cette information. 

2RP_EDUC_17 Dans le cadre de la récente entente avec le gouvernement fédéral pour 
l’alimentation scolaire, fournissez la liste des organismes qui ont déposé une 
demande, le montant de la demande, ainsi que la liste des organismes ayant été 
sélectionnés, avec les montants octroyés, pour l’année scolaire en cours. 

2RP_EDUC_18 Combien de professionnelles et professionnels (psychologue, etc.) de l’éducation 
sont considérés à temps partiel dans le réseau d’éducation public? Quelle est la 
moyenne d’heures rémunérés pour ces employés? 

2RP_EDUC_19 Combien d’employés de soutien sont considérés à temps partiel dans le réseau 
d’éducation public ? Quelle est la moyenne d’heures rémunérés pour ces 
employés? 

2RP_EDUC_20 Fournir le détail des dépenses effectuées relativement à la stratégie visant à 
valoriser, à attirer et à mobiliser le personnel scolaire, incluant le personnel retraité 
en 2025-2026. 
 
Voir la réponse de la fiche 1RP_EDUC-167. Le Ministère ne détient pas l'information 
concernant les dépenses liées au personnel retraité en 2025-2026. 

2RP_EDUC_21 Combien d’élèves au Québec, dans les établissements réguliers publics, 
n’atteignent pas le seuil minimal d’heures d’enseignement prévu par la LIP? Pour 
les trois dernières années scolaires complètes.  

a. Pour des raisons de pénurie de personnel  
b. Parce qu’ils ont de graves problèmes de comportement 
c. Ventilé par le genre, si disponible.   

 
Le Ministère ne détient pas cette information. 

2RP_EDUC_22 Nombre de bris de service éducatif au primaire et au secondaire dans les trois 
dernières années écoulées:  

a) Ventilé par le genre  
b) b) Ventilé par CSS et CS 

2RP_EDUC_23 Combien d’école et d’élèves ont bénéficié d’une heure de parascolaire gratuite 
durant les trois dernières années écoulées? Ventilé par type d’activité parascolaire. 

2RP_EDUC_24 Lister les études ou les rapports du MEQ (ou simplement les chiffres) faisant état 
du coût moyen de la fréquentation d’une école publique au Québec. Au primaire et 
au secondaire. 

2RP_EDUC_25 Nombre d’employés (et pourcentage de l'effectif global) du ministère de l’Éducation 
détenant le statut de résident permanent du Canada, données ventilées par 
catégorie d’emploi, par niveau d’éducation (préscolaire, primaire, secondaire) : 

• en date d’aujourd’hui; 
•  au 31 décembre 2023;  
• au 31 décembre 2022;  
• au 31 décembre 2021;  
• au 31 décembre 2020. 

 
Le Ministère ne détient pas cette information. 

2RP_EDUC_26 Combien d’élèves HDAA sont en attente pour une évaluation ? Ventiler par type 
de services et par organisme scolaire. 
 
Le Ministère ne détient pas cette information. 

2RP_EDUC_27 Combien d’élèves HDAA sont en attente de services? Ventiler par type de services 
et par organisme scolaire.  
 
Le Ministère ne détient pas cette information. 

2RP_EDUC_28 Fournir le nombre de classes par organisme scolaire qui ont été fermées dans les 
deux dernières années écoulées. 
 
Le Ministère ne détient pas cette information. 

2RP_EDUC_29 Fournir les montants récupérés par organisme scolaire, par la fermeture des 
classes d’accueil (francisation), lors des deux dernières années écoulées. 

2RP_EDUC_30 Fournir le nombre d’élèves par organisme scolaire s’étant fait retirer les services 
d’accueil et de soutien à l’apprentissage de la langue française (SASAF), classés 
selon Charlemagne pour les deux dernières années écoulées. 
 
Le Ministère ne détient pas cette information. 

2RP_EDUC_31 Quel a été le montant versé aux CSS pour compenser l’uniformisation de la taxe 
scolaire, pour les cinq dernières années écoulées.  
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2RP_EDUC_32 Fournissez tout document, étude ou rapport portant sur l’uniformisation de la taxe 
scolaire et l’impact sur les finances du Québec, dans les trois dernières années. 

Le Ministère ne détient pas cette information. 
2RP_EDUC_33 Fournir la liste des règles budgétaires qui ont été retirées (et non fusionnées) par 

le ministère de l’Éducation lors de la dernière mise à jour et préciser le montant 
récupéré par l’État par le retrait de ces mesures. 

2RP_EDUC_34 Fournir le montant total des compressions budgétaires demandées aux CSS et au 
CS pour les deux dernières années écoulées, incluant les budgets en 
infrastructures et au PQI. 

2RP_EDUC_35 La liste de tous les organismes soutenus par le MEQ dans le cadre de programmes 
de lutte au décrochage scolaire. Précisez les sommes octroyées par organismes 
et par région, pour les trois dernières années écoulées. 

Voir la réponse de la fiche 1RP-EDUC-119.
2RP_EDUC_36 Concernant la reconnaissance des acquis, fournir, par centre de service scolaire, 

le nombre de reconnaissance faites en 2024-2025. Précisez : 
a. Le délai moyen pour l’obtention de la reconnaissance
b. Le nombre par domaine ou secteur d’activité.

Le Ministère ne détient pas cette information. 
2RP_EDUC_37 Depuis l’adoption du projet de loi 94, combien d’employés ont perdu leur emploi à 

la suite de l’interdiction de porter un signe religieux ? Ventilez par CSS et CS, par 
type d’emploi, par genre, et par région administrative. 

2RP_EDUC_38 Dans les trois dernières années écoulées, combien d’employées des CSS et des 
CS ont été en arrêt maladie selon les normes de la CNESST. Ventilez selon la 
raison évoquée, lorsque disponible, ainsi que par région administrative. 

2RP_EDUC_39 Dans le cadre du réinvestissement de 540M$ annoncé par le Ministère à l’été 2025, 
combien d’argent a été octroyé aux CSS et aux CS qui en ont fait la demande ? 
Ventilez par CSS et par CS, en indiquant les montants et les sommes totales qui 
ont été réinvesties. 

2RP_EDUC_40 Déclinez les différentes mesures financières octroyées aux sorties culturelles à 
l’école ou au programme « la Culture à l’école » : par programme, par CSS et CS 
et avec les montants totaux versés pour chaque programme. Pour les deux 
dernières années écoulées. 

2RP_EDUC_41 Fournir le montant moyen investi par élève au secondaire, ventilé selon le réseau 
(public régulier, public avec projets particuliers ou privé). 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
QUESTION 
Quel est l’état de lieu quant aux programmes pédagogiques particuliers (PPP) dans les écoles du Québec 
?  
 

a- Combien d’écoles publiques et privées (primaires et secondaires) offrent des projets 
particuliers?  

b- Combien de programmes particuliers existent dans les deux réseaux (privé-public), ainsi que 
les types de programmes (Sport-études, arts, PEI, etc.), ventilé par niveau d’enseignement 
(primaire-secondaire).  

c- Fournir le coût moyen d’un PPP, ventilé par réseau (privé-public) et par niveau d’enseignement 
(primaire-secondaire). 

d- Fournir le % des PPP dont les frais surpassent 300$, ventilé par réseau (privé-public) et par 
niveau d’enseignement (primaire-secondaire). 

e- Fournir le % des PPP qui sont gratuits, ventilés par réseau (privé-public) et par niveau 
d’enseignement (primaire-secondaire). 

f- Dans le réseau public, fournir la proportion de garçons et de filles dans chaque programme, 
ventilé par niveau d’enseignement (primaire-secondaire). 

g- Fournir le % des PPP, ventilé par réseau (privé-public), qui ont des critères de sélection, et la 
liste des critères par type de programme.  

h- Fournir le % d'élèves HDAA au sein des programmes pédagogiques particuliers, par réseau 
(privé-public) et ventilé selon le genre (gars-filles)  

i- Fournir le % d’élèves fréquentant une école classée défavorisée inscrits dans un PPP, ventilé 
par réseau (public-privé) et par niveau d’enseignement (primaire-secondaire). Fournir le même 
chiffre pour les écoles classée favorisées.  

j- Fournir le % d’élèves inscrits dans un PEI (Programme d’éducation internationale), ventilé par 
réseau (public-privé), par niveau d’enseignement (primaire-secondaire) et selon le genre (gars-
filles).  

k- Fournir le montant total de l’allocation de 300$ versée aux élèves participant à un PPP pour la 
dernière année écoulée, ainsi que le nombre d’élèves concernés, ventilé par réseau (privé-
public), par niveau d’enseignement (primaire-secondaire) et selon le genre (gars-filles).   

 
RÉPONSE 
 
La majorité des données concernant le secondaire public proviennent d’une collecte d'information 
spécifique et exhaustive, pour documenter l’objectif 4 du plan stratégique 2023-2027 visant, à terme, que 
75 % des élèves des écoles secondaires du réseau public prennent part à un PPP. Cette collecte permet 
ainsi de suivre l’Indicateur du plan stratégique et de répartir l’allocation de la mesure 15232 - Soutien aux 
projets pédagogiques particuliers, permettant de réduire, jusqu’à concurrence de 300 $ par élève, les frais 
liés à la participation aux PPP.  
 

a- 369 écoles secondaires du réseau public offrent des projets pédagogiques particuliers.  
b- 3 312 PPP sont déployés dans les écoles secondaires du réseau public. Le tableau ci-dessous 

présente la répartition par catégorie.  
 

Catégorie PPP1 Nombre PPP 
Enrichissement en arts 694 
Arts-études 58 
Enrichissement en informatique 94 
Enrichissement en langue 138 
Enrichissement en sciences 211 
Enrichissement en sport 1 228 
Sport-études 512 
Enrichissement multi volets 285 
Éducation internationale 92 
Total 3 312 

 
1 Les PPP-FP (soit les PPP préparant les élèves à la formation professionnelle) ne sont pas considérés dans la 
cible du plan stratégique 2023-2027. Ils ne font pas partie de la collecte réalisée auprès des écoles secondaires 
publiques. 
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c- Pour l’année scolaire 2025-2026, le coût moyen d’un PPP dans les écoles secondaires du 

réseau public est de 1 244 $ et le coût médian est de 302 $. Ce montant tient compte du coût 
réel déclaré pour chacun des PPP, sans la réduction des 300 $ attribuable à la mesure 15232.  

d- 43,9 % des PPP des écoles secondaires du réseau public ont des frais surpassant 300 $. 
e- 56,1 % des PPP des écoles secondaires du réseau public sont gratuits, incluant ceux qui le 

sont en raison de la mesure 15232 - Soutien aux projets pédagogiques particuliers, qui permet 
de réduire, jusqu’à concurrence de 300 $, les frais de participation à un PPP par élève.  

f- La collecte ne prévoyait pas cette information.  
g- Pour l’année scolaire 2025-2026, 52,8 % des PPP des écoles secondaires du réseau public 

ont des critères de sélection. Le portrait ci-dessous présente les critères pouvant être utilisés. 
À noter que ces derniers ne sont pas utilisés de façon cumulative mais plus d’un critère peut 
être utilisé pour un même PPP.  
 

Type de PPP Critères pouvant être utilisés (non cumulatifs) 

Enrichissement en 
arts 

Camp de sélection 
Compétences spécifiques liées au profil ou au PPP 
Critère sportif 
Entrevue 
Lettre de motivation 
Lettre de recommandation 
Motivation et intérêt 
Résultats scolaires 
Test physique 

Arts-études 

Camp de sélection 
Compétences spécifiques liées au profil ou au PPP 
Critère sportif 
Entrevue 
Lettre de motivation 
Lettre de recommandation 
Motivation et intérêt 
Résultats scolaires 

Enrichissement en 
informatique 

Compétences spécifiques liées au profil ou au PPP 
Critère sportif 
Entrevue 
Lettre de motivation 
Motivation et intérêt 
Résultats scolaires 

Enrichissement en 
langue 

Camp de sélection 
Compétences spécifiques liées au profil ou au PPP 
Entrevue 
Lettre de motivation 
Lettre de recommandation 
Motivation et intérêt 
Résultats scolaires 

Enrichissement en 
sciences 

Compétences spécifiques liées au profil ou au PPP 
Critère sportif 
Lettre de motivation 
Lettre de recommandation 
Motivation et intérêt 
Résultats scolaires 

Enrichissement en 
sport 

Camp de sélection 
Compétences spécifiques liées au profil ou au PPP 
Critère sportif 
Entrevue 
Lettre de motivation 
Lettre de recommandation 
Motivation et intérêt 
Résultats scolaires 
Test physique 
Vidéo 

Sport-études 

Camp de sélection 
Compétences spécifiques liées au profil ou au PPP 
Critère sportif 
Lettre de recommandation 
Motivation et intérêt 

Enrichissement multi 
volets 

Camp de sélection 
Compétences spécifiques liées au profil ou au PPP 
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Type de PPP Critères pouvant être utilisés (non cumulatifs) 
Entrevue 
Lettre de motivation 
Lettre de recommandation 
Motivation et intérêt 
Résultats scolaires 
Vidéo 

Éducation 
internationale 

Camp de sélection 
Compétences spécifiques liées au profil ou au PPP 
Critère sportif 
Entrevue 
Lettre de motivation 
Lettre de recommandation 
Motivation et intérêt 
Résultats scolaires 

 
h- Le Ministère ne détient pas cette information.  
i- Le Ministère ne détient pas cette information.  
j- Pour l’année scolaire 2025-2026, 8,3 % des élèves des écoles secondaires du réseau public 

sont inscrits au PEI.  
k- Réseau public : 

 
Pour l’année scolaire 2024-2025, 45,5 M$ ont été versés aux écoles secondaires du réseau 
public pour réduire les frais exigés aux parents jusqu’à concurrence de 300 $. Ceci a permis 
de réduire les frais de participation à un PPP de 178 721 élèves.  
 
Réseau privé – spécifique aux programme Sport-études : 
 
Pour l’année scolaire 2024-2025, le montant octroyé aux établissements d’enseignement 
privés dans le cadre de la mesure 30090 - Soutien financier aux programmes Sport-études a 
été de 293 700 $. Cette mesure a permis de réduire les frais associés à la participation au 
programme Sport-études jusqu’à concurrence de 300 $ pour 979 élèves.  

 





 No : 2RP_EDUC-03 

Page 1 sur 1 

MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Tout document ou correspondance entre le Ministère et le conseil du trésor à propos de la réduction 
de budget de 50 % du programme SAP (soutien aux partenaires) lors des deux dernières années 
écoulées, notamment un document justifiant la réduction du financement 
 
RÉPONSE 
 
L’enveloppe budgétaire du programme Soutien à des partenaires en éducation (SAP) est inscrit au 
programme 2 « Soutien aux organismes », du ministère de l’Éducation. Entre l’exercice financier 
2024-2025 et l’exercice 2025-2026, aucune réduction de l’enveloppe a été affectée au SAP. Au 
contraire, l’enveloppe a été bonifiée de 74 % ou de 32,1 M$. 
 
Budget de dépenses 2025-2026 : 75,2 M$ 
Budget de dépenses 2024-2025 : 43,1 M$ 
 
La croissance est principalement associée à : 
 

• Soutien en aide alimentaire (Club des petits déjeuners et La cantine pour tous)  
• Programme d'aide en français (Alloprof)  
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Fournir l’évolution du nombre d’élèves ayant une cote HDAA au public, intégrés en classe ordinaire, 
par niveau d’enseignement (primaire-secondaire). Pour la dernière année écoulée  
 
 
RÉPONSE 
 
Parmi les élèves HDAA du réseau public, 26 643 ont un code de difficulté et sont en classe ordinaire 
pour l’année scolaire 2025-2026.   
 
Le tableau ci-dessous présente le nombre d’élèves ayant un code* de difficulté au public, intégrés 
en classe ordinaire, par niveau d’enseignement pour l’année scolaire 2025-2026 
 
Niveau enseignement 2025-2026 
Primaire 16 533 
Secondaire 10 110 
  26 643 

 
1Source (dénombrement HDAA) : MEQ, Entrepôt de données ministérielles, données au 2026-01-29. Les données de 
l’année scolaire 2025-2026 sont provisoires. (*) Les élèves sans code de difficulté, mais avec plan d’intervention, sont 
exclus. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Fournir l’évolution du nombre d’élèves ayant un plan d’intervention au public, mais sans code de 
difficulté, intégrés en classe ordinaire, par niveau d’enseignement (primaire-secondaire). Pour la 
dernière année écoulée. 
 
RÉPONSE 
 
Les élèves reconnus handicapés ou en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage (HDAA) par le 
Ministère sont ceux déclarés par les commissions scolaires /centres de services scolaires comme 
faisant l’objet d’une démarche de plan d’intervention. 
 
Le tableau ci-dessous présente le nombre d’élèves ayant un plan d’intervention au public, mais sans 
code de difficulté, intégrés en classe ordinaire, par niveau d’enseignement, primaire et secondaire 
pour l’année scolaire 2025-2026 
 
Niveau d’enseignement 2025-2026 
Primaire 75 131 
Secondaire 93 451 
Total 168 582  

Source : MEQ, SIP, DGPP, DGVI, DIS, Entrepôt de données ministériel, système Charlemagne, données au 2026-01-29. 
Les données de l'année scolaire 2025-2026 sont provisoires 

 
Pour l’année scolaire 2025-2026, on dénombre 168 582 élèves en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage (DAA), sans 
code de difficulté, mais ayant un plan d’intervention actif, intégrés en classe ordinaire, pour le réseau public de la formation 
générale des jeunes pour les niveaux d’enseignement primaire et secondaire (Données provisoires1)  
 
 

 
1 Source : MEQ, SIP, DGVI, DIS, Entrepôt de données ministériel, système Charlemagne, données au 2026-01-29. Les 
données de l'année scolaire 2025-2026 sont provisoires 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Fournir la liste détaillée des crédits du MEQ dédiées aux écoles privées subventionnées 
(fonctionnement, services aux élèves, transport, infrastructures, etc.) pour 2025-2026. 
a. Par type de dépense  
b. Fournir la liste des écoles privées qui ont des Fondations, ainsi que les montants déclarés à ces 
fondations pour les 5 dernières années écoulées. Par établissement. 
c. Fournir les montants totaux versés en dons à ces Fondations, par établissement et pour les 5 
dernières années écoulées. 
d. Fournir les frais de scolarité moyens d’inscription à une école privée (primaire-secondaire) 
e. Fournir les frais afférents moyens (matériel, etc.) chargés aux parents par niveau d’enseignement 
(primaire-secondaire). 
 
RÉPONSE 
 
 

a) Les données pour l’année scolaire 2025-2026 ne sont pas disponibles. 
 
Allocations versées aux établissements d’enseignement privés pour l’année 
scolaire 2024-2025 par type de dépense (en millions de dollars) : 

Fonctionnement et valeur locative 745,3 
Transport scolaire 52,9 
Montant total 798,2 

Source : Certification finale des allocations budgétaires des établissements d’enseignement privés 
agréés aux fins des subventions pour l’année scolaire 2024-2025. 

Le ministère de l’Éducation ne finance pas les infrastructures du réseau privé. 

b) Cette question n’est pas pertinente à l’étude des crédits (ces sommes ne sont pas octroyées 
par le MEQ). 

c) Cette question n’est pas pertinente à l’étude des crédits (ces sommes ne sont pas octroyées 
par le MEQ). 

d) Cette question n’est pas pertinente à l’étude des crédits (ces sommes ne sont pas octroyées 
par le MEQ. 

e) Cette question n’est pas pertinente à l’étude des crédits (ces sommes ne sont pas octroyées 
par le MEQ). 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
QUESTION 
 
Fournir le nombre de classes modulaires installées dans les écoles primaires et secondaires dans 
la dernière année écoulée, par réseau d’enseignement (privé-public) et par CSS et CS. 
 
RÉPONSE 
 
Au cours de l’année scolaire 2024-2025, environ 2 100 classes modulaires louées ou acquises 
étaient installées au sein du réseau scolaire. La répartition par organisme scolaire est présentée en 
annexe. 
 
Comparativement aux années antérieures, ce portrait inclut dorénavant toutes les classes 
autorisées, qu’elles soient installées ou en cours d’installation.  
 
À noter qu’il s’agit de la dernière donnée disponible, laquelle est basée sur les classes modulaires 
déclarées par les organismes scolaires au ministère de l’Éducation. 
 
Aucune information n’est disponible pour le réseau d’enseignement privé. 
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Organisme scolaire
Nombre de 

classes
689000 - CSS du Littoral 0
711000 - CSS des Monts-et-Marées 0
712000 - CSS des Phares 0
713000 - CSS du Fleuve-et-des-Lacs 0
714000 - CSS de Kamouraska-Rivière-du-Loup 9
721000 - CSS du Pays-des-Bleuets 0
722000 - CSS du Lac-Saint-Jean 0
723000 - CSS des Rives-du-Saguenay 0
724000 - CSS De La Jonquière 4
731000 - CSS de Charlevoix 0
732000 - CSS de la Capitale 99
733000 - CSS des Découvreurs 25
734000 - CSS des Premières-Seigneuries 85
735000 - CSS de Portneuf 0
741000 - CSS du Chemin-du-Roy 88
742000 - CSS de l'Énergie 0
751000 - CSS des Hauts-Cantons 0
752000 - CSS de la Région-de-Sherbrooke 43
753000 - CSS des Sommets 4
759000 - CS crie 0
761000 - CSS de la Pointe-de-l'Île 38
762000 - CSS de Montréal 96
763000 - CSS Marguerite-Bourgeoys 91
769000 - CS Kativik 0
771000 - CSS des Draveurs 0
772000 - CSS des Portages-de-l'Outaouais 28
773000 - CSS au Coeur-des-Vallées 28
774000 - CSS des Hauts-Bois-de-l'Outaouais 0
781000 - CSS du Lac-Témiscamingue 0
782000 - CSS de Rouyn-Noranda 0
783000 - CSS Harricana 0
784000 - CSS de l'Or-et-des-Bois 0
785000 - CSS du Lac-Abitibi 2
791000 - CSS de l'Estuaire 0
792000 - CSS du Fer 0
793000 - CSS de la Moyenne-Côte-Nord 0
801000 - CSS de la Baie-James 0
811000 - CSS des Îles 0
812000 - CSS des Chic-Chocs 0
813000 - CSS René-Lévesque 0
821000 - CSS de la Côte-du-Sud 0
822000 - CSS des Appalaches 0
823000 - CSS de la Beauce-Etchemin 2
824000 - CSS des Navigateurs 68
831000 - CSS de Laval 175
841000 - CSS des Affluents 90
842000 - CSS des Samares 85
851000 - CSS des Mille-Îles 102
852000 - CSS de la Rivière-du-Nord 108
853000 - CSS des Laurentides 34
854000 - CSS des Hautes-Laurentides 0
861000 - CSS de Sorel-Tracy 8
862000 - CSS de Saint-Hyacinthe 23
863000 - CSS des Hautes-Rivières 88
864000 - CSS Marie-Victorin 203

Nombre de classes modulaires installées ou autorisées 
par organisme scolaire en 2024-2025
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Organisme scolaire
Nombre de 

classes
865000 - CSS des Patriotes 84
866000 - CSS du Val-des-Cerfs 22
867000 - CSS des Grandes-Seigneuries 152
868000 - CSS de la Vallée-des-Tisserands 80
869000 - CSS des Trois-Lacs 33
871000 - CSS de la Riveraine 16
872000 - CSS des Bois-Francs 0
873000 - CSS des Chênes 90
881000 - CS Central Québec 7
882000 - CS Eastern Shores 0
883000 - CS Eastern Townships 2
884000 - CS Riverside 2
885000 - CS Sir-Wilfrid-Laurier 25
886000 - CS Western Québec 12
887000 - CS English-Montréal 0
888000 - CS Lester-B.-Pearson 12
889000 - CS New Frontiers 0

Total 2163
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Fournir le nombre de demandes de rénovation, agrandissement ou de construction d’écoles qui sont 
en attente d’analyse à la direction des infrastructures du ministère. Par CSS et par CS 
 
RÉPONSE 
 
Le nombre de demandes d’ajout d’espace, de remplacement de bâtiments et de rénovation majeure 
soumises au ministère de l’Éducation, par organisme scolaire, en prévision du Plan québécois des 
infrastructures (PQI) 2026-2036 est présenté en annexe. 
 
Les projets ont été déposés dans le cadre d’un appel de projets annuel afin d’obtenir une allocation 
spécifique pour répondre à un besoin ciblé. Ceux retenus pour financement seront connus  
d’ici l’été 2026, et ce, à la suite de l’approbation, par le Conseil du trésor, du Plan des  
immobilisations 2026-2036 du réseau scolaire, lequel consiste en une répartition détaillée de 
l’utilisation des investissements prévus au PQI. 
 
À noter qu’en plus des demandes d’allocation spécifique, les organismes scolaires reçoivent 
annuellement des enveloppes budgétaires dont le choix et la priorisation des interventions à réaliser 
par l’entremise de celles-ci sont leur responsabilité. Parmi ces enveloppes se trouvent notamment 
celles pour le maintien d’actifs immobiliers, dont les projets sont approuvés en continu par  
le Ministère à la suite de leur dépôt dans l’outil de gestion des infrastructures scolaires conçu à  
cet effet. 
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No OS OS Nombre de demandes
689  CSS du Littoral 1
711  CSS des Monts-et-Marées 1
713  CSS du Fleuve-et-des-Lacs 2
714  CSS de Kamouraska–Rivière-du-Loup 2
722  CSS du Lac-Saint-Jean 1
724  CSS De La Jonquière 2
732  CSS de la Capitale 18
733  CSS des Découvreurs 4
734  CSS des Premières-Seigneuries 11
741  CSS du Chemin-du-Roy 18
742  CSS de l'Énergie 1
751  CSS des Hauts-Cantons 3
752  CSS de la Région-de-Sherbrooke 3
753  CSS des Sommets 9
759  CS crie 4
762  CSS de Montréal 20
763  CSS Marguerite-Bourgeoys 1
769  CS Kativik 24
771  CSS des Draveurs 9
772  CSS des Portages-de-l'Outaouais 8
773  CSS au Coeur-des-Vallées 6
781  CSS du Lac-Témiscamingue 1
782  CSS de Rouyn-Noranda 1
784  CSS de l'Or-et-des-Bois 1
785  CSS du Lac-Abitibi 2
801  CSS de la Baie-James 3
812  CSS des Chic-Chocs 1
813  CSS René-Lévesque 1
821  CSS de la Côte-du-Sud 5
823  CSS de la Beauce-Etchemin 5
824  CSS des Navigateurs 18
831  CSS de Laval 3
841  CSS des Affluents 14
842  CSS des Samares 14
851  CSS des Mille-Îles 13
852  CSS de la Rivière-du-Nord 9
853  CSS des Laurentides 4
861  CSS de Sorel-Tracy 2
862  CSS de Saint-Hyacinthe 6
863  CSS des Hautes-Rivières 10
864  CSS Marie-Victorin 4
865  CSS des Patriotes 9
866  CSS du Val-des-Cerfs 5
867  CSS des Grandes-Seigneuries 15
868  CSS de la Vallée-des-Tisserands 13
869  CSS des Trois-Lacs 2
871  CSS de la Riveraine 4
872  CSS des Bois-Francs 7
873  CSS des Chênes 10
881  CS Central Québec 6
885  CS Sir-Wilfrid-Laurier 4
886  CS Western Québec 3
888  CS Lester-B.-Pearson 1
889  CS New Frontiers 4

Total 348

Nombre de demandes d'ajout d'espace, de remplacement de bâtiments et de 
rénovation majeure soumises au Ministère, par organisme scolaire, 

en prévision du PQI 2026-2036
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Fournir les données québécoises en lien avec le taux de sortie sans diplômes au secondaire, selon 
le parcours : public régulier, public sélectif (projet particuliers), au réseau privé.  
 
La réponse souhaitée correspond à celle fournie à la question 14 de Québec solidaire lors des 
crédits 2025-2026 (p.37, Volume 2, tome 2)   
 
RÉPONSE 
 
 
Les taux de « décrochage annuel » (taux annuel de sorties sans diplôme ni qualification parmi 
l’ensemble des sorties en formation générale des jeunes au secondaire), pour la cohorte 2023-2024 
suivie jusqu’en 2024- 2025, selon la déclaration dans un projet pédagogique particulier (PPP) sont 
présentés dans le tableau suivant :  
 
Taux de sorties sans diplôme ni qualification, selon la déclaration dans un PPP, le sexe et le 
réseau de l’enseignement, cohorte 2023-2024 suivie jusqu’en 2024- 2025 
 

Projets pédagogiques particuliers 
(PPP)1 

2023-2024 (suivie jusqu'en 2024-2025) 

Ensemble des réseaux2 Réseau public Réseau privé 

Total Masculin Féminin Total Masculin Féminin Total Masculin Féminin 
Total 2 14,2% 16,7% 11,6% 15,8% 18,7% 12,8% 7,4% 8,2% 6,6% 

  Aucune déclaration PPP ciblé par 
la mesure budgétaire 15232 ** 17,9% 20,7% 14,9% 21,5% 25,0% 17,8% 7,8% 8,5% 7,1% 

  Déclaration à un PPP3 6,4% 7,7% 5,3% 6,6% 7,8% 5,5% 3,5% 4,5% 2,7% 
  Enrichissement en sport (01) 8,1% 8,9% 6,3% 8,5% 9,4% 6,7% 2,1% 2,4% 1,7% 
  Enrichissement en art (02) 9,6% 12,8% 8,5% 9,8% 13,1% 8,6% 2,8% 0,0% 3,6% 
  Enrichissement en langue (03) 3,8% 3,8% 3,8% 4,4% 4,7% 4,3% 1,2% 1,2% 1,2% 
  Enrichissement en sciences (04) 9,2% 10,1% 8,0% 9,0% 9,8% 8,1% 13,6% 20,0% 0,0% 

  Enrichissement en informatique 
(05) 6,6% 7,0% 6,1% 7,0% 7,3% 6,5% 2,1% 3,2% 0,0% 

  Enrichissement multi volets (06) 8,1% 10,6% 6,1% 8,2% 10,6% 6,2% 0,0% 0,0% 0,0% 
  Programme international (08) 3,0% 3,4% 2,8% 3,0% 3,4% 2,8% 3,6% 7,4% 3,4% 
  Programme sport-études (10) 5,7% 6,8% 4,1% 5,3% 6,2% 4,0% 8,9% 11,0% 5,1% 
  Programme arts-études (11) 4,7% 4,2% 4,9% 4,6% 3,9% 4,9% 9,1% 33,3% 5,3% 

1 Comprends uniquement les élèves des écoles ayant déclaré offrir un des projets pédagogiques particuliers (PPP). Les écoles ont la 
possibilité d’offrir des formations particulières similaires ou différentes en fonction de l’intérêt et des besoins locaux sans en informer le 
Ministère. Non exhaustives, les données ne représentent donc qu’une partie des PPP réellement of ferts et des élèves qui y sont 
inscrits.  
2 Les PPP ne sont pas répertoriés au réseau gouvernemental.       
3 Le total des élèves déclaré à un PPP n’inclut pas la catégorie « 13 Préparation à la formation professionnelle », car ce PPP n'est pas 
ciblé par la mesure budgétaire 15232 : Soutien financier aux programmes et aux projets particuliers au secondaire. La catégorie « 13 
Préparation à la formation professionnelle » est attribuable au parcours 05 ou 06, au secondaire, au réseau public et pour les élèves en 
3e année du secondaire seulement. L’objectif de ce programme est de poursuivre sa formation vers la formation professionnelle. 
** Incluant ceux qui sont en Préparation à la formation Professionnel. (13).      
          
Source : MEQ, SIP, DGPP, , DGVI, DIS, Portail informationnel, système Charlemagne, 
PDGCI11G_indic_natn_FGJ_secnd_inscr_sans_diplm_ 250807.       
  
Les données ventilées par centre de services scolaires et commission scolaire (CSS1CS) ne sont pas disponibles.  
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Dans le cadre de la récente entente avec le gouvernement fédéral pour l’alimentation scolaire, 
fournissez la liste des organismes qui ont déposé une demande, le montant de la demande, ainsi 
que la liste des organismes ayant été sélectionnés, avec les montants octroyés, pour l’année 
scolaire en cours. 
 
RÉPONSE 
 
Au total, 21 organismes partenaires en alimentation scolaire ont déposé une demande de 
financement, totalisant 50,6 M$. Des demandes répondant aux critères, 19 organismes ont obtenu 
du financement, et seulement 2 demandes ont été refusées. En 2025-2026, la somme totale de 
10,2 M$ sera octroyée aux organismes partenaires, dans le cadre de l’accord asymétrique 
d’alimentation scolaire. Voir le tableau ci-dessous. 
 
Par ailleurs, dans le cadre de l’entente avec le gouvernement fédéral pour l'aide alimentaire, la règle 
budgétaire 15012 – Aide alimentaire a été bonifiée de 16 M$. 
 
 

Demandes financières d'aide alimentaire dans le cadre de l'Accord asymétrique pour 
l'alimentation scolaire 

Nom de l'organisme faisant la demande Montant total 
demandé 

Montant alloué (an 1) 
2025-2026 

Demandes autorisées 

Comptoir d'entraide de Labelle 5 000 $ 2 500 $ 

Maison des jeunes de St-Bruno Inc. 18 425 $ 6 909 $ 

Amie du quartier 40 000 $ 20 000 $ 
Carrefour communautaire Saint-Roch-de-

Richelieu 53 535 $ 20 076 $ 

Centre de bénévolat de Saint-Basile-le-
Grand Inc. 58 860 $ 14 715 $ 

Jeunesse sans frontières de la Vallée de la 
Gatineau 78 840 $ 29 565 $ 

Dîner pour mieux apprendre 114 000 $ 40 725 $ 

Chez Nelson café-bistro 138 930 $ 53 475 $ 

Moisson Beauce Inc. 158 725 $ 54 045 $ 

La Maison des jeunes de Mirabel 179 372 $ 85 142 $ 

Complexe le Partage 188 708 $ 58 159 $ 
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Moisson Saguenay-Lac-St-Jean Inc. 275 302 $ 103 238 $ 
Ville et villages en santé de Rouyn-

Noranda 303 989 $ 114 676 $ 

La Tablée des Chefs 1 172 568 $ 333 288 $ 
Centre d'Action Bénévole Ascension 

Escuminac 1 296 830 $ 171 395 $ 

Centre de bénévolat St-Alphonse-Nouvelle 
Inc. 3 153 086 $ 1 087 279 $ 

Le Pignon Bleu 4 058 026 $ 1 420 309 $ 

La Cantine pour tous 18 743 017 $ 3 355 126 $ 

Club des petits déjeuners du Canada 20 434 420 $ 3 228 119 $ 

Demandes refusées 
Centre d'action Bénévole du Bas Richelieu  

Inc. 86 275 $ 0 $ 

Coopérative de solidarité alimentaire des 
Sources ― 0 $ 

   

 50 557 908 $ 10 198 740 $ 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Combien de professionnelles et professionnels (psychologue, etc.) de l’éducation sont considérés à 
temps partiel dans le réseau d’éducation public? Quelle est la moyenne d’heures rémunérées pour 
ces employés? 
 
RÉPONSE 
 
1. Combien de professionnelles et professionnels (psychologue, etc.) de l’éducation sont 

considérés à temps partiel dans le réseau d’éducation public? 
 

Un poste à temps partiel est celui dont les heures de travail hebdomadaires sont moindres que 
75 % de la durée de la semaine régulière de travail. La durée de la semaine régulière de travail 
est majoritairement de 35 heures par semaine. 

 
Selon les données déclarées par les centres de services scolaires et les commissions scolaires 
(CSS/CS), on dénombre, pour l’année scolaire 2024-2025, 1 202 employés professionnels à 
temps partiel dans le réseau scolaire public.  
 
L’année 2024-2025 est la dernière pour laquelle les données sont disponibles. 

 
2. Quelle est la moyenne d’heures rémunérées pour ces employés? 
 

Le Ministère ne détient pas cette information. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Combien d’employés de soutien sont considérés à temps partiel dans le réseau d’éducation public ? 
Quelle est la moyenne d’heures rémunérées pour ces employés? 
RÉPONSE 
 

1. Combien d’employés de soutien sont considérés à temps partiel dans le réseau d’éducation 
public ? 
 
Selon les données déclarées par les centres de services scolaires et les commissions scolaires 
(CSS/CS), on dénombre, pour l’année scolaire 2024-2025, 13 613 employés de soutien à temps 
partiel dans le réseau scolaire public. 
 
 
L’année scolaire 2024-2025 est la dernière année pour laquelle les données sont disponibles. 

 
2. Quelle est la moyenne d’heures rémunérées pour ces employés ? 

Le Ministère ne détient pas cette information. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Nombre de bris de service éducatif au primaire et au secondaire dans les trois dernières années 
écoulées:  
a) Ventilé par le genre  
b) Ventilé par CSS et CS 
RÉPONSE 
 

a) Le Ministère ne détient pas cette information. 

b) Voir le tableau ci-dessous 
 
 

Nombre d’élèves ayant vécus un bris de service à l’enseignement primaire et secondaire, 
par centres de services scolaires et commissions scolaires  

Période visée : 15 septembre 2025 au 15 janvier 2026 
Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées 101 
Centre de services scolaire de Charlevoix 19 
Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-Loup 9 
Centre de services scolaire de la Baie-James - * 
Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 46 
Centre de services scolaire de la Capitale 135 
Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 15 
Centre de services scolaire De La Jonquière 14 
Centre de services scolaire de la Moyenne-Côte-Nord - * 
Centre de services scolaire de la Pointe-de-l‘Île 55 
Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke 82 
Centre de services scolaire de la Riveraine 13 
Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 161 
Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands 42 
Centre de services scolaire de Laval 125 
Centre de services scolaire de l'Énergie 15 
Centre de services scolaire de l'Estuaire 19 
Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 24 
Centre de services scolaire de Montréal 44 
Centre de services scolaire de Portneuf 97 
Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda 36 
Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 74 
Centre de services scolaire de Sorel-Tracy 68 
Centre de services scolaire des Affluents 24 
Centre de services scolaire des Appalaches ND** 
Centre de services scolaire des Bois-Francs 34 
Centre de services scolaire des Chênes 25 
Centre de services scolaire des Chic-Chocs 19 
Centre de services scolaire des Découvreurs 27 
Centre de services scolaire des Draveurs 36 
Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries 41 
Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides 23 
Centre de services scolaires des Hautes-Rivières ND** 
Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais - * 
Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 17 
Centre de services scolaire des Îles - * 
Centre de services scolaire des Laurentides 27 
Centre de services scolaire des Mille-Îles 140 
Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 33 
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Centre de services scolaire des Navigateurs 87 
Centre de services scolaire des Patriotes 220 
Centre de services scolaire des Phares 64 
Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais 22 
Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries 108 
Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 18 
Centre de services scolaire des Samares 157 
Centre de services scolaire des Sommets 45 
Centre de services scolaire des Trois-Lacs 62 
Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 36 
Centre de services scolaire du Fer - * 
Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 14 
Centre de services scolaire du Lac-Abitibi 8 
Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 21 
Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue 7 
Centre de services scolaire du Littoral - * 
Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets 17 
Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs 346 
Centre de services scolaire Harricana 15 
Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 120 
Centre de services scolaire Marie-Victorin 113 
Centre de services scolaire René-Lévesque ND** 
Commission scolaire Central Québec 16 
Commission scolaire Eastern Shores 7 
Commission scolaire Eastern Townships 28 
Commission scolaire English-Montréal 24 
Commission scolaire Lester-B.-Pearson 72 
Commission scolaire New Frontiers 24 
Commission scolaire Riverside - * 
Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 23 
Commission scolaire Western Québec 45 
Total : 3 359 

 
* Certaines données ne peuvent être fournies en raison des petits nombres. 
** Les résultats finaux obtenus ainsi que les tendances observables de certains résultats doivent 
être considérés avec prudence. Certains organismes scolaires ont dû recueillir les informations 
manuellement. Ce mode de collecte comporte des risques d’erreurs susceptibles d’altérer la qualité 
des données recueillies. De plus, la notion de bris de service est complexe et a pu faire l’objet d’une 
interprétation erronée, engendrant ainsi une hausse ou une baisse du nombre d’élèves considérés, 
et ce, bien que des clarifications de la notion ont été faites.  
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 

Combien d’écoles et d’élèves ont bénéficié d’une heure de parascolaire gratuite durant les trois 
dernières années écoulées? Ventilé par type d’activité parascolaire. 
 
RÉPONSE 
 

La mesure 15028 - Activités parascolaires au secondaire permet d’offrir gratuitement au moins une 
heure d’activités parascolaires aux élèves du secondaire. En date du 30 juin 2025 : 

- 534 écoles peuvent bénéficier de la mesure;  
- 249 446 élèves différents ont participé à des activités, tous champs confondus (activités 

physiques et de plein air, activités sportives, activités artistiques et culturelles, activités 
scientifiques, activités socioéducatives, engagement communautaire). 

 
Participation à la mesure Activités parascolaires au secondaire (15028) pour l’année 

scolaire 2024-2025 
 

Nombre d’écoles ayant fait leur reddition de comptes 4841 
Nombre d’élèves différents2 249 446 
Nombre d’activités physiques et plein air 5 008 
Nb d’élèves inscrits 95 535 
Nombre d’activités sportives 8 353 
Nb d’élèves inscrits 141 683 
Nombre d’activités artistiques et culturelles 5 574 
Nb d’élèves inscrits 113 674 
Nombre d’activités scientifiques 1 406 
Nb d’élèves inscrits 24 761 
Nombre d’activités socioéducatives 2 657 
Nb d’élèves inscrits 80 861 
Nombre d’activités d’engagement communautaire 2 843 
Nb d’élèves inscrits 52 454 
Nombre d’activités d’aide aux devoirs 2 563 
Nb d’élèves inscrits 34 957 
Nombre d’activités total 28 404 
Nombre total d’élèves inscrits 543 925 

 

 
1 Pour 2024-2025, 484 écoles ont fait leur reddition de comptes. De ce nombre, 13 écoles n’ont pas reçu d’allocation et n’ont donc pas 

rempli le reste du questionnaire. Les données qui suivent sont donc un portrait pour 471 écoles. 
2 Le nombre d’élèves dif férents n’est pas égal à celui du nombre d’élèves inscrits, car un élève peut s’inscrire à plus d’une activité. 





 No : 2RP_EDUC-24 

Page 1 sur 1 

MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Lister les études ou les rapports du MEQ (ou simplement les chiffres) faisant état du coût moyen de 
la fréquentation d’une école publique au Québec. Au primaire et au secondaire.  
 
RÉPONSE 
 
 
Le Ministère calcule chaque année des indicateurs de gestion des centres de services 
scolaires/commissions scolaires (CSS/CS). L’un des indicateurs porte sur les dépenses de 
fonctionnement à savoir le coût global par élève du réseau public, pour l’ensemble des CSS/CS 
(sans les commissions scolaires à statut particulier1) de l’année scolaire 2023-2024 
 
 
 
 
Source : MEQ, SIP, DGPP, DGVI, DIS, Indicateurs de gestion des commissions scolaires, données de 2023-2024. Cet 
indicateur tient compte du nombre d’élèves inscrits au préscolaire, primaire et secondaire PPS (effectifs d’élèves en 
équivalent temps plein) pour 69 centres de services scolaires/commissions scolaires (réseau public), 

 
L’annexe présente les indicateurs de gestion des CSS/CS pour l’année scolaire 2023-2024. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
1 Il s’agit du centre de services scolaire du Littoral (689000), de la commission scolaire crie (759000) et de la 
commission scolaire Kativik (769000). 

  2023-2024 
Ensemble du réseau public 11 796 
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Ensemble du réseau
Nombre de centres de services scolaires/commissions scolaires : 69

1 059 289 003 $
362 377 783 $
974 395 204 $

2 172 423 721 $

Rémunération du personnel 5 682 $ 2 907 $ 8 590 $ 465 $ 269 $ 9 324 $
 Personnel enseignant et suppléance 5 644 $ 483 $ 6 127 $ 2 $ 0 $ 6 128 $

 Personnel professionnel 8 $ 588 $ 596 $ 54 $ 2 $ 652 $
 Personnel de soutien 30 $ 1 334 $ 1 364 $ 154 $ 260 $ 1 778 $

Contributions de l'employeur 709 $ 390 $ 1 099 $ 63 $ 40 $ 1 203 $
Fournitures et matériel 204 $ 155 $ 359 $ 13 $ 291 $ 663 $
Services, honoraires et contrats 122 $ 287 $ 409 $ 130 $ 426 $ 964 $
Autres (dont les frais de déplacement) 21 $ 65 $ 86 $ 17 $ 68 $ 171 $
Revenus liés (191 $) (253 $) (444 $) (16 $) (7 $) (467 $)
Coût total par élève ETP 6 547 $ 3 552 $ 10 098 $ 672 $ 1 026 $ 11 796 $

Dépenses effectives 604 650 395 $ 3 323 873 858 $ 2 396 785 067 $ 6 325 309 321 $ 303 935 057 $ 684 956 139 $ 7 314 200 516 $

Nombre d'élèves ETP 100 587 523 575 378 820 1 002 982 45 728 68 534 1 117 244
Coût par élève ETP 6 011 $ 6 348 $ 6 327 $ 6 307 $ 6 647 $ 9 994 $ 6 547 $
 Dépenses salariales 5 946 $ 6 282 $ 6 222 $ 6 226 $ 6 533 $ 8 722 $ 6 391 $

 Fournitures et matériel 69 $ 95 $ 157 $ 116 $ 138 $ 1 531 $ 204 $

 Autres 10 $ 30 $ 121 $ 62 $ 385 $ 1 165 $ 143 $
 Revenus liés (14 $) (58 $) (173 $) (97 $) (410 $) (1 424 $) (191 $)

Conservation des immeubles 19,78 $

Entretien ménager 22,00 $
Consommation énergétique 13,90 $

Note : Les données ayant été arrondies, leur somme peut ne pas correspondre au total indiqué.
19

 4.4 — Coût par m2 pour certaines activités relatives
aux biens meubles et immeubles (60000)

Formation générale des jeunes Formation
générale des

adultes
Formation

professionnelle Total
Éducation

préscolaire
Enseignement

primaire
Enseignement

secondaire Total

4.3 — Détail du coût par élève ETP pour les activités d'enseignement et de formation (10000)

6 $ 765 $
 Personnel cadre, de gérance et
 commissaires

1 $ 502 $ 502 $ 256 $

Administration
50000

Biens meubles
et immeubles

60000 Total

4.2 — Coût par élève ETP selon la nature des dépenses et les fonctions

Activités éducatives

Enseignement
et formation

10000

Soutien à
l'enseignement

20000 Total

(F) Élèves ETP pris en considération 1 117 244
(G) Coût par élève ETP (E ÷ F) 11 796 $

(D) Revenus liés aux dépenses retenues 521 694 910 $
(E) Dépenses effectives retenues (C - D) 13 179 101 735 $

Transport scolaire
Autres dépenses

(C) Dépenses retenues (A - B) 13 700 796 645 $

Investissements
Financement

Perte (gain) sur disposition
d'immobilisations corporelles

(3 158 835 $)

4.1 — Détermination du coût par élève ETP des dépenses retenues

(A) Dépenses totales 18 340 863 765 $
(B) Dépenses exclues 4 640 067 120 $

Dépenses liées à la variation de la
provision pour avantages sociaux

74 740 245 $

Indicateurs de gestion des centres de services scolaires/commissions scolaires 2023-2024
MEQ - Direction des indicateurs et des statistiques
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Fournir les montants récupérés par organisme scolaire, par la fermeture des classes d’accueil 
(francisation), lors des deux dernières années écoulées. 
 
RÉPONSE 
 
Aucune récupération prévue spécifiquement pour les fermetures de classes d’accueil. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Quel a été le montant versé aux CSS pour compenser l’uniformisation de la taxe scolaire, pour les 
cinq dernières années écoulées 
 
RÉPONSE 
 
Associée à l’année scolaire 2025-2026, le montant versé aux centres de services scolaires et 
commissions scolaires pour compenser l’uniformisation de la taxe scolaire est de 1 408,5 M$. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Fournir la liste des règles budgétaires qui ont été retirées (et non fusionnées) par le ministère de 
l’Éducation lors de la dernière mise à jour et préciser le montant récupéré par l’État par le retrait de 
ces mesures 
 
RÉPONSE 
 
Quelques mesures prévues aux règles budgétaires de fonctionnement des centres de services 
scolaires et des commissions scolaires pour l’année scolaire 2024-2025 ont été retirées pour l’année 
scolaire 2025-2026.  
 
Accompagnement et rattrapage à l’école — Volet 2 — Activités éducatives spécialisées pour les 
élèves handicapés ou ayant des difficultés d’adaptation ou d’apprentissage – Ateliers d’été 
(volet) et Volet 3 — Services d’accueil et de soutien à l’apprentissage du français (volet) 
Soutien à l’intégration et à la réussite des immigrants et à l’éducation interculturelle 
Soutien à des projets en développement nordique 
Projets d’innovation liés aux technologies numériques et projets TechnoFAD 
L’esprit d’entreprendre – Volet 1 – Expérimentation entrepreneuriale et Volet 2 – Éducation à 
l’esprit d’entreprendre dans les écoles 
Projets d’exploration en entrepreneuriat en formation professionnelle et en formation générale 
des adultes 
Projets jeunesse en changements climatiques  
Soutien au rehaussement et au maintien des compétences en littératie des populations adultes - 
Volet 2 — Soutien à la réalisation de projets novateurs visant le développement et le maintien 
des compétences en littératie des adultes 
Accueil et francisation en formation générale des adultes 
Mesures particulières visant à atténuer les effets de la rareté du personnel enseignant 
École accessible et inspirante et initiation des élèves du secondaire à la démocratie 
parlementaire — Volet 2 — Initiation des élèves du secondaire à la démocratie parlementaire 
Soutien financier aux programmes et projets particuliers au secondaire — Volet 2 — Développer 
de nouveaux projets pédagogiques particuliers abordables et accessibles 
Projets de développement en partenariat — Volet 1 — Projets de partenariat en adaptation 
scolaire et Volet 2 — Projet en partenariat « Éducation, santé et organismes du milieu » pour 
scolariser les jeunes ayant des besoins multiples et complexes ou présentant des manifestations 
comportementales qui ont un impact significatif sur leur fonctionnement et pour soutenir les 
transitions de qualité 
Écoles en réseau 
Soutien de l’offre en formation professionnelle — Volet 2 — Soutien à l’offre régionale et aux 
projets novateurs en formation professionnelle 
Système de gestion des infrastructures 
Partage des infrastructures scolaires et municipales 
Reprise ou maintien d’une offre de services de francisation 

 
Aucun montant n’a été récupéré par l’État. Les sommes prévues pour les mesures retirées ont servi 
à respecter l’enveloppe financière consentie au Ministère pour l’année financière 2025-2026. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Fournir le montant total des compressions budgétaires demandées aux CSS et au CS pour les deux 
dernières années écoulées, incluant les budgets en infrastructures et au PQI. 
 
RÉPONSE 
 
Un effort budgétaire de 510,8 M$ pour 2025-2026 a été demandé au réseau public. 
 
À la suite des enjeux énoncés par les réseaux, le gouvernement a convenu de réinjecter 507,5 M$ 
aux règles budgétaires des CSS/CS pour l’année scolaire 2025-2026. Le solde du réinvestissement 
a servi notamment à atténuer les efforts demandés aux établissements d’enseignement privés 
agréés aux fins de subventions, pour une réinjection totale de 540 M$. 
 
Pour ce qui est des infrastructures, des cibles de dépenses cohérentes aux niveaux 
d’investissements prévus au Plan québécois des infrastructures (PQI) sont accordées aux 
organismes scolaires depuis 2024-2025 pour les soutenir dans la planification de leurs travaux, et 
ce, afin d’assurer le respect du cadre financier du gouvernement du Québec. Voir la réponse dans 
la fiche 1RP-EDUC-182 pour obtenir les cibles accordées pour 2025-2026 pour le maintien et la 
bonification du parc. 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 

QUESTION 

Depuis l’adoption du projet de loi 94, combien d’employés ont perdu leur emploi à la suite de 
l’interdiction de porter un signe religieux ? Ventilez par CSS et CS, par type d’emploi, par genre, et 
par région administrative. 

RÉPONSE 
La responsabilité de l’application des mesures pertinentes introduites par la Loi visant notamment 
à renforcer la laïcité dans le réseau de l’éducation et modifiant diverses dispositions législatives 
(2025, chapitre 29) incombe à chacun des organismes scolaires à titre d’employeur.   
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Dans les trois dernières années écoulées, combien d’employées des CSS et des CS ont été en arrêt 
maladie selon les normes de la CNESST. Ventilez selon la raison évoquée, lorsque disponible, ainsi 
que par région administrative. 
 
RÉPONSE 
 
Le tableau en annexe présente, pour l’ensemble du réseau scolaire public, le nombre de personnes 
pour lesquelles des jours d’absence ont été payés par la CNESST, selon les données déclarées par 
les centres de services scolaires et commissions scolaires (CSS/CS) dans le système sur le 
personnel des commissions scolaires (PERCOS). Les données sont ventilées par région 
administrative et comprennent le nombre d’individus concernés ainsi que le nombre de jours 
d’absence. 
 
Le Ministère ne dispose d’aucune information concernant les raisons ayant mené à ces arrêts de 
travail.  
 
L’année scolaire 2024-2025 est la dernière année pour laquelle les données sont disponibles. 
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Nombre d’individus des CSS/CS et nombre de jours d’absence payés à ceux-ci par la CNESST,  
par région administrative 

Pour l'ensemble du réseau scolaire public 
Année scolaire 2024-2025 

 
 

 
2024-2025 

Individus1 Nb jours2 
01-Bas-Saint-Laurent 197 6 123,37 
02-Saguenay-Lac-Saint-Jean 174 4 837,06 
03-Capitale-Nationale 483 13 411,51 
04-Mauricie 163 7 916,01 
05-Estrie 269 9 788,30 
06-Montréal 1 661 62 194,16 
07-Outaouais 316 8 733,11 
08-Abitibi-Témiscamingue 77 2 754,14 
09-Côte-Nord 50 2 805,70 
10-Nord-du-Québec 46 1 612,68 
11-Gaspésie-Îles-de-la-Madeleine 59 2 316,78 
12-Chaudière-Appalaches 252 9 269,00 
13-Laval 366 12 556,55 
14-Lanaudière 547 19 890,84 
15-Laurentides 478 19 304,71 
16-Montérégie 1 222 54 051,94 
17-Centre-du-Québec 158 5 416,47 
Total 6 518 242 982,33 

Note 1 : Un individu peut être compté dans plus d'une région. 
Note 2 : Les journées d’absence comptabilisées incluent la 
journée de l’accident, rémunérée par l’employeur, ainsi que 
les journées subséquentes indemnisées par la CNESST. 

 
DAQMOR (MEQ) 
Source : PERCOS 
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Dans le cadre du réinvestissement de 540M$ annoncé par le Ministère à l’été 2025, combien 
d’argent a été octroyé aux CSS et aux CS qui en ont fait la demande ? Ventilez par CSS et par CS, 
en indiquant les montants et les sommes totales qui ont été réinvesties 
 
RÉPONSE 
 
 
À la suite des enjeux énoncés par les réseaux, le gouvernement a convenu de réinjecter 540 M$ 
aux règles budgétaires pour l’année scolaire 2025-2026. Un montant de 507,5 M$ a été consenti 
aux centres de services scolaires et aux commissions scolaires. Les montants par organisme 
scolaire sont présentés en annexe. 
 
Le solde du réinvestissement a servi notamment à atténuer les efforts demandés aux établissements 
d’enseignement privés agréés aux fins de subventions.  
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Code Nom de l’organisme scolaire Montant
030600 Comité naskapi de l’éducation  — 
689 du Littoral                         146 406    
711 des Monts-et-Marées                      2 159 055    
712 des Phares                      4 089 288    
713 du Fleuve-et-des-Lacs                      1 543 517    
714 de Kamouraska–Rivière-du-Loup                      2 976 597    
721 du Pays-des-Bleuets                      2 982 902    
722 du Lac-Saint-Jean                      3 222 727    
723 des Rives-du-Saguenay                      5 606 303    
724 De La Jonquière                      3 815 293    
731 de Charlevoix                      1 378 021    
732 de la Capitale                    19 580 722    
733 des Découvreurs                    10 498 200    
734 des Premières-Seigneuries                    13 768 451    
735 de Portneuf                      3 167 330    
741 du Chemin-du-Roy                    10 754 938    
742 de lʼÉnergie                      4 574 142    
751 des Hauts-Cantons                      2 893 806    
752 de la Région-de-Sherbrooke                      9 892 135    
753 des Sommets                      3 721 131    
759 crie  — 
761 de la Pointe-de-lʼÎle                    24 858 708    
762 de Montréal                    29 900 000    
763 Marguerite-Bourgeoys                    22 565 636    
769 Kativik  — 
771 des Draveurs                      8 448 008    
772 des Portages-de-lʼOutaouais                    10 871 052    
773 au Coeur-des-Vallées                      3 698 860    
774 des Hauts-Bois-de-lʼOutaouais                      1 204 642    
781 du Lac-Témiscamingue                         770 028    
782 de Rouyn-Noranda                      2 593 374    
783 Harricana                      1 557 830    
784 de lʼOr-et-des-Bois                      2 686 471    
785 du Lac-Abitibi                      1 278 392    
791 de lʼEstuaire                      1 943 423    
792 du Fer                      1 806 838    
793 de la Moyenne-Côte-Nord                         289 010    
801 de la Baie-James                         830 813    
811 des Îles                         791 614    
812 des Chic-Chocs                      1 419 124    
813 René-Lévesque                      2 124 764    
821 de la Côte-du-Sud                      5 101 315    
822 des Appalaches                      2 464 083    
823 de la Beauce-Etchemin                      8 113 719    
824 des Navigateurs                    13 894 178    
831 de Laval                    20 593 197    
841 des Affluents                    18 747 011    
842 des Samares                    17 062 112    
851 des Mille-Îles                    17 535 049    
852 de la Rivière-du-Nord                    18 656 934    
853 des Laurentides                      4 689 751    
854 des Hautes-Laurentides                      1 752 541    
861 de Sorel-Tracy                      3 003 075    
862 de Saint-Hyacinthe                      6 807 612    
863 des Hautes-Rivières                      8 744 646    
864 Marie-Victorin                    26 620 183    
865 des Patriotes                    14 865 300    
866 Val-des-Cerfs                      7 744 889    
867 des Grandes-Seigneuries                    11 974 684    
868 de la Vallée-des-Tisserands                      9 125 443    
869 des Trois-Lacs                      7 136 861    
871 de la Riveraine                      2 375 051    
872 des Bois-Francs                      5 938 057    
873 des Chênes                      9 031 516    
881 Central Québec                      2 154 237    
882 Eastern Shores                         501 934    
883 Eastern Townships                      2 464 345    
884 Riverside                      4 286 021    
885 Sir-Wilfrid-Laurier                      5 502 216    
886 Western Québec                      3 335 829    
887 English-Montréal                      9 640 385    
888 Lester-B.-Pearson                      9 266 469    
889 New Frontiers                      1 987 649    

                 507 525 844    TOTAL

(en dollars)

RÉPARTITION DU MONTANT D’AJUSTEMENT PAR ORGANISME 
SCOLAIRE POUR L’ANNÉE SCOLAIRE 2025-2026

Source : Calcul de la Direction générale des politiques budgétaires et du financement 
des réseaux.
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MINISTÈRE DE L’ÉDUCATION  
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Déclinez les différentes mesures financières octroyées aux Sorties scolaires en milieu culturel ou au 
programme La culture à l’école  : par programme, par CSS et CS et avec les montants totaux versés pour 
chaque programme. Pour les deux dernières années écoulées. 
 
RÉPONSE 
 
Réseau public (CSS et CS) 
Mesure 15182 — Programme La culture à l’école 

− Volet 1 − Ateliers culturels à l’école − Montant a priori  
− Volet 2 − Ateliers culturels à l’école − Montant a posteriori  
− Volet 3 − Projets culturels 

Mesure 15186 — Sorties scolaires en milieu culturel 
 
Établissements d’enseignement privés agréés aux fins de subventions 
Mesure 30210 — Activités culturelles  

Volet 1 — Culture à l’école 
Volet 2 — Sorties scolaires en milieu culturel 

 
Les sommes prévues sont présentées ci-dessous. À noter que les données sont provisoires. Bien que les 
montants octroyés pour les activités culturelles soient généralement calculés en fonction du nombre 
d’élèves de la formation générale des jeunes (l’éducation préscolaire ainsi que l’enseignement primaire et 
secondaire), les élèves inscrits à la formation générale des adultes et à la formation professionnelle 
peuvent également en bénéficier. 
 

VENTILATION DES SOMMES PRÉVUES EN CULTURE-ÉDUCATION 
POUR L’ANNÉE SCOLAIRE 2025-2026 
(en millions de dollars) 
Réseau   MontantP    
Public Programme La culture à l’école   

 Ateliers culturels à l’école - Montant a priori 3,1  
 Ateliers culturels à l’école - Montant a posteriori 2,9 P 

 Projets culturels 4,3 P 
    

 
Augmentation des activités culturelles proposées aux élèves, principalement 
pour les sorties scolaires   

 Sorties culturelles1 38,3  
    

 
Augmentation du soutien aux comités culturels des commissions scolaires 
comme partenaires privilégiés dans le réseau 

  

 Comités culturels 0,6 P 
    

 Total 49,2   
    
Privé Activités culturelles     
 Programme La culture à l’école   
 Culture à l’école 0,4 P 

 Sorties scolaires en milieu culturel 2,5  
 Total 2,9   
    
TOTAL 52,1   
P : Provisoire. 
(1) Incluant le Centre de services scolaire du Littoral et les commissions scolaires crie et Kativik. Il est à noter que ces 
deux dernières ont une mesure plus large visant à la fois les activités et les sorties culturelles. 
 
Sources : Paramètres initiaux des allocations budgétaires pour l’année scolaire 2025-2026 et Programmation 
budgétaire initiale pour l’année scolaire 2025-2026. 
 





Portrait des 
maternelles 

4 ans 





Réseau d'enseignement Code de l'organisme responsable Organisme responsable 2025-2026p

Public 689000 Centre de services scolaire du Littoral (689000) 31
Public 711000 Centre de services scolaire des Monts-et-Marées (711000) 178
Public 712000 Centre de services scolaire des Phares (712000) 198
Public 713000 Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs (713000) 160

Public 714000
Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-du-
Loup (714000) 231

Public 721000 Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets (721000) 112
Public 722000 Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean (722000) 187

Public 723000
Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 
(723000) 328

Public 724000 Centre de services scolaire De La Jonquière (724000) 238
Public 731000 Centre de services scolaire de Charlevoix (731000) 108
Public 732000 Centre de services scolaire de la Capitale (732000) 618
Public 733000 Centre de services scolaire des Découvreurs (733000) 83

Public 734000
Centre de services scolaire des Premières-Seigneuries 
(734000) 393

Public 735000 Centre de services scolaire de Portneuf (735000) 225
Public 741000 Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy (741000) 514
Public 742000 Centre de services scolaire de l'Énergie (742000) 331
Public 751000 Centre de services scolaire des Hauts-Cantons (751000) 233

Public 752000
Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbrooke 
(752000) 306

Public 753000 Centre de services scolaire des Sommets (753000) 251
Public 759000 Commission scolaire crie (759000) 318
Public 761000 Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île (761000) 545
Public 762000 Centre de services scolaire de Montréal (762000) 931
Public 763000 Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys (763000) 595
Public 771000 Centre de services scolaire des Draveurs (771000) 447

Public 772000
Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaouais 
(772000) 319

Public 773000 Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées (773000) 87

Public 774000
Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outaouais 
(774000) 159

Public 781000
Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue 
(781000) 59

Public 782000 Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda (782000) 177
Public 783000 Centre de services scolaire Harricana (783000) 118
Public 784000 Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois (784000) 238
Public 785000 Centre de services scolaire du Lac-Abitibi (785000) 128
Public 791000 Centre de services scolaire de l'Estuaire (791000) 98
Public 792000 Centre de services scolaire du Fer (792000) 112

Public 793000
Centre de services scolaire de la Moyenne-Côte-Nord 
(793000) 23

Public 801000 Centre de services scolaire de la Baie-James (801000) 13
Public 811000 Centre de services scolaire des Îles (811000) 44
Public 812000 Centre de services scolaire des Chic-Chocs (812000) 112
Public 813000 Centre de services scolaire René-Lévesque (813000) 169
Public 821000 Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud (821000) 294
Public 822000 Centre de services scolaire des Appalaches (822000) 203

Public 823000
Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 
(823000) 432

Public 824000 Centre de services scolaire des Navigateurs (824000) 329
Public 831000 Centre de services scolaire de Laval (831000) 424
Public 841000 Centre de services scolaire des Affluents (841000) 481
Public 842000 Centre de services scolaire des Samares (842000) 83
Public 851000 Centre de services scolaire des Mille-Îles (851000) 290
Public 852000 Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord (852000) 174
Public 853000 Centre de services scolaire des Laurentides (853000) 173

Public 854000
Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides 
(854000) 112

Public 861000 Centre de services scolaire de Sorel-Tracy (861000) 87
Public 862000 Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe (862000) 451
Public 863000 Centre de services scolaire des Hautes-Rivières (863000) 213
Public 864000 Centre de services scolaire Marie-Victorin (864000) 886
Public 865000 Centre de services scolaire des Patriotes (865000) 522
Public 866000 Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs (866000) 104

Public 867000
Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries 
(867000) 429

Public 868000
Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisserands 
(868000) 301

Public 869000 Centre de services scolaire des Trois-Lacs (869000) 158
Public 871000 Centre de services scolaire de la Riveraine (871000) 142
Public 872000 Centre de services scolaire des Bois-Francs (872000) 265
Public 873000 Centre de services scolaire des Chênes (873000) 129
Public 881000 Commission scolaire Central Québec (881000) 130
Public 882000 Commission scolaire Eastern Shores (882000) 60
Public 883000 Commission scolaire Eastern Townships (883000) 270
Public 884000 Commission scolaire Riverside (884000) 233
Public 885000 Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier (885000) 558
Public 886000 Commission scolaire Western Québec (886000) 231
Public 887000 Commission scolaire English-Montréal (887000) 553
Public 888000 Commission scolaire Lester-B.-Pearson (888000) 488
Public 889000 Commission scolaire New Frontiers (889000) 187
Privé 4500 Académie Chrétienne Rive Nord (004500) 3
Privé 25500 Académie Marie-Laurier (025500) 56
Privé 41500 École trilingue Vision Varennes (041500) 22
Privé 44500 Centre François-Michelle (044500) 1
Privé 46500 École Montessori de Chelsea (046500) 25
Privé 65500 Collège Charles-Lemoyne (065500) 21
Privé 97500 Collège Français (097500) 19
Privé 118500 Collège Marie-de-l'Incarnation (118500) 28
Privé 168500 École Akiva (168500) 22
Privé 187500 École Augustin Roscelli (187500) 2

Nombre d'élèves de la maternelle 4 ans (demi-temps, temps plein et multi-âge) selon le réseau d'enseignement et l'organisme responsable, année 
scolaire 2025-2026p
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Réseau d'enseignement Code de l'organisme responsable Organisme responsable 2025-2026p

Privé 189500 École bilingue Notre-Dame de Sion (189500) 10
Privé 197500 École Charles Perrault (Laval) (197500) 20
Privé 208500 Académie internationale Zig Zag (208500) 23
Privé 228500 École Les Mélèzes (228500) 53
Privé 238500 École Marie Gibeau (238500) 7
Privé 239500 École Marie-Anne (239500) 22
Privé 268500 Résonance Montréal, inc. (268500) 5
Privé 269500 Collège Pasteur (269500) 36
Privé 278500 École Peter Hall inc. (278500) 2
Privé 304500 École Les Trois Saisons (304500) 9
Privé 305500 École Socrates-Démosthène (305500) 33
Privé 394500 École à pas de géant (394500) 1
Privé 468500 École Val Marie inc. (468500) 16
Privé 508500 L'École des Premières Lettres (508500) 21
Privé 509500 Collège Jacques-Prévert (509500) 20
Privé 515500 L'École l'Eau-Vive (515500) 20
Privé 523500 École oraliste de Québec (523500) 3
Privé 547500 École Les Jeunes Explorateurs (547500) 12
Privé 548500 Académie St-Margaret (548500) 11
Privé 550500 École trilingue Vision Trois-Rivières (550500) 29
Privé 552500 École trilingue Vision Rive-Sud (552500) 18
Privé 554500 École trilingue Vision St-Augustin (554500) 27
Privé 605500 École Montessori (605500) 11
Privé 614500 École Yaldei (614500) 6
Privé 616500 École Trilingue Vision Victoriaville - Maternelle (616500) 6
Privé 617500 École trilingue Vision Beauce (617500) 25
Privé 624500 Académie Lavalloise (624500) 21
Privé 625500 École Trilingue Vision St-Jean (625500) 20
Privé 627500 École Montessori de Laval (627500) 13
Privé 634500 École Imagine (634500) 3
Privé 640500 Collège Sainte-Anne (640500) 104
Privé 658500 École trilingue Vision Rivière-du-Loup (658500) 3
Privé 665500 Académie Nour (665500) 20
Gouvernemental 30600 Jimmy Sandy Memorial School (030600) 24
Total général 19 662

Note : Les élèves en Animation Passe-Partout ne fréquentent pas une école quotidiennement. Ils y sont inscrits, mais ne consomment pas de services 

Source : MEQ, SIP, DGVI, DIS, Entrepôt de données ministériel, système Charlemagne, données au 2026-01-29.
Les données de l'année scolaire 2025-2026 sont provisoires
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Code Nom de l’organisme scolaire Nombrep

689 du Littoral 7,5                     
711 des Monts-et-Marées 11,8                   
712 des Phares 9,4                     
713 du Fleuve-et-des-Lacs 10,1                   
714 de Kamouraska−Rivière-du-Loup 10,4                   
721 du Pays-des-Bleuets 11,9                   
722 du Lac-Saint-Jean 12,7                   
723 des Rives-du-Saguenay 10,3                   
724 De La Jonquière 10,2                   
731 de Charlevoix 11,7                   
732 de la Capitale 13,1                   
733 des Découvreurs 13,6                   
734 des Premières-Seigneuries 13,5                   
735 de Portneuf 12,7                   
741 du Chemin-du-Roy 13,1                   
742 de l’Énergie 11,3                   
751 des Hauts-Cantons 11,0                   
752 de la Région-de-Sherbrooke 12,7                   
753 des Sommets 10,2                   
761 de la Pointe-de-l’Île 12,1                   
762 de Montréal 9,6                     
763 Marguerite-Bourgeoys 12,7                   
771 des Draveurs 13,3                   
772 des Portages-de-l’Outaouais 12,3                   
773 au Coeur-des-Vallées 10,9                   
774 des Hauts-Bois-de-l’Outaouais 10,6                   
781 du Lac-Témiscamingue 7,5                     
782 de Rouyn-Noranda 10,8                   
783 Harricana 11,8                   
784 de l’Or-et-des-Bois 13,7                   
785 du Lac-Abitibi 11,0                   
791 de l’Estuaire 10,4                   
792 du Fer 10,2                   
793 de la Moyenne-Côte-Nord 7,3                     
801 de la Baie-James 12,0                   
811 des Îles 9,7                     
812 des Chic-Chocs 8,7                     
813 René-Lévesque 10,5                   
821 de la Côte-du-Sud 10,7                   
822 des Appalaches 11,4                   
823 de la Beauce-Etchemin 11,4                   
824 des Navigateurs 14,8                   
831 de Laval 11,2                   
841 des Affluents 13,0                   
842 des Samares 12,8                   
851 des Mille-Îles 12,3                   
852 de la Rivière-du-Nord 10,6                   
853 des Laurentides 12,0                   
854 des Hautes-Laurentides 11,2                   
861 de Sorel-Tracy 14,7                   
862 de Saint-Hyacinthe 12,5                   
863 des Hautes-Rivières 12,8                   
864 Marie-Victorin 11,5                   
865 des Patriotes 12,1                   
866 du Val-des-Cerfs 12,4                   
867 des Grandes-Seigneuries 14,0                   
868 de la Vallée-des-Tisserands 12,5                   
869 des Trois-Lacs 11,6                   
871 de la Riveraine 13,4                   
872 des Bois-Francs 12,8                   
873 des Chênes 12,0                   
881 Central Québec 12,4                   
882 Eastern Shores 7,9                     
883 Eastern Townships 12,4                   
884 Riverside 12,0                   
885 Sir-Wilfrid-Laurier 10,9                   

NOMBRE MOYEN D’ENFANTS PAR CLASSE DE MATERNELLE 4 ANS 
À TEMPS PLEIN PAR ORGANISME SCOLAIRE POUR L’ANNÉE 
SCOLAIRE 2024-2025 (2025-2026 non disponible)
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Code Nom de l’organisme scolaire Nombrep

886 Western Québec 13,3 
887 English-Montréal 11,3 
888 Lester-B.-Pearson 10,6 
889 New Frontiers 9,0 
MOYENNE GÉNÉRALE 11,6  
P : Provisoires.

Source : Bilan 2 du système de déclaration de l’effectif scolaire Charlemagne pour l’année 
scolaire 2024-2025.
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Code Centre de services scolaire ou 
commission scolaire

TOTAL DES 
CLASSES 

AUTORISÉES  
(2025-2026)

IMSE 8 à 10 ou 
sans IMSE

IMSE 6 
ou 7

IMSE 
4-5

IMSE 
1 à 3 TOTAL

711 des Monts-et-Marées 18 11 8 0 1 20
712 des Phares 22 5 3 4 11 23
713 du Fleuve-et-des-Lacs 20 3 9 8 0 20
714 de Kamouraska−Rivière-du-Loup 31 4 9 4 15 32

91 23 29 16 27 95
721 du Pays-des-Bleuets 11 4 4 3 0 11
722 du Lac-Saint-Jean 18 2 9 4 3 18
723 des Rives-du-Saguenay 31 4 7 12 8 31
724 De La Jonquière 19 3 7 2 7 19

79 13 27 21 18 79
731 de Charlevoix 16 2 4 7 2 15
732 de la Capitale 42 8 3 8 24 43
733 des Découvreurs 15 1 1 1 3 6
734 des Premières-Seigneuries 28 1 2 8 17 28
735 de Portneuf 19 3 4 6 6 19

120 15 14 30 52 111
741 du Chemin-du-Roy 41 22 8 5 6 41
742 de l'Énergie 39 22 7 4 2 35

80 44 15 9 8 76
751 des Hauts-Cantons 29 13 11 1 2 27
752 de la Région-de-Sherbrooke 23 12 3 3 5 23
753 des Sommets 26 9 14 3 0 26
866 du Val-des-Cerfs 8 8 0 0 0 8

86 42 28 7 7 84
761 de la Pointe-de-l'Île 34 34 0 0 0 34
762 de Montréal 101 68 17 8 2 95
763 Marguerite-Bourgeoys 42 24 4 5 8 41

Région 06 – 
Montréal

Région 03 – 
Capitale-
Nationale

TOTAL RÉGION 03

Région 04 – 
Mauricie

TOTAL RÉGION 04

Région 05 – 
Estrie

TOTAL RÉGION 05

DÉPLOIEMENT DES CLASSES MAT4 AUTORISÉES ET OUVERTES EN 2025-2026
Classes régulières ouvertes

Région 01 – 
Bas-Saint-

Laurent
TOTAL RÉGION 01

Région 02 – 
Saguenay – Lac-

Saint-Jean
TOTAL RÉGION 02
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Code Centre de services scolaire ou 
commission scolaire

TOTAL DES 
CLASSES 

AUTORISÉES  
(2025-2026)

IMSE 8 à 10 ou 
sans IMSE

IMSE 6 
ou 7

IMSE 
4-5

IMSE 
1 à 3 TOTAL

177 126 21 13 10 170
771 des Draveurs 35 14 5 10 6 35
772 des Portages-de-l'Outaouais 26 11 2 8 5 26
773 au Cœur-des-Vallées 12 5 2 0 0 7
774 des Hauts-Bois-de-l'Outaouais 17 13 2 1 1 17

90 43 11 19 12 85
781 du Lac-Témiscamingue 7 5 1 1 0 7
782 de Rouyn-Noranda 18 8 3 3 3 17
783 Harricana 9 6 1 1 1 9
784 de l'Or-et-des-Bois 21 16 2 3 0 21
785 du Lac-Abitibi 13 8 5 0 1 14

68 43 12 8 5 68
689 du Littoral 4 4 0 0 0 4
791 de l'Estuaire 10 6 1 2 1 10
792 du Fer 13 7 4 1 1 13
793 de la Moyenne-Côte-Nord 4 2 0 0 1 3

31 19 5 3 3 30
801 de la Baie-James 2 2 0 0 0 2

2 2 0 0 0 2
811 des Îles 6 1 0 2 3 6
812 des Chic-Chocs 16 13 0 3 0 16
813 René-Lévesque 25 13 5 4 0 22

47 27 5 9 3 44
821 de la Côte-du-Sud 27 4 12 3 9 28
822 des Appalaches 21 1 6 7 6 20
823 de la Beauce-Etchemin 35 7 10 9 9 35
824 des Navigateurs 13 2 2 5 13 22

96 14 30 24 37 105
831 de Laval 36 7 10 11 8 36

Région 12 – 
Chaudière-
Appalaches

TOTAL RÉGION 12
Région 13 – 

Région 09 – 
Côte-Nord

TOTAL RÉGION 09
Région 10 – 

Nord-du-
Québec TOTAL RÉGION 10

Région 11 – 
Gaspésie – Îles-
de-la-Madeleine

TOTAL RÉGION 11

TOTAL RÉGION 06

Région 07 – 
Outaouais

TOTAL RÉGION 07

Région 08 – 
Abitibi-

Témiscamingue

TOTAL RÉGION 08
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Code Centre de services scolaire ou 
commission scolaire

TOTAL DES 
CLASSES 

AUTORISÉES  
(2025-2026)

IMSE 8 à 10 ou 
sans IMSE

IMSE 6 
ou 7

IMSE 
4-5

IMSE 
1 à 3 TOTAL

   
36 7 10 11 8 36

841 des Affluents 34 7 5 13 9 34
842 des Samares 5 6 0 0 0 6

39 13 5 13 9 40
851 des Mille-Îles 21 9 3 4 5 21
852 de la Rivière-du-Nord 15 5 3 2 3 13
853 des Laurentides 18 9 6 2 2 19
854 Hautes-Laurentides 15 10 1 0 0 11

69 33 13 8 10 64
861 de Sorel-Tracy 6 5 1 0 0 6
862 de Saint-Hyacinthe 35 14 16 4 1 35
863 des Hautes-Rivières 15 5 6 3 1 15
864 Marie-Victorin 80 28 13 13 15 69
865 des Patriotes 35 0 6 11 21 38
867 des Grandes-Seigneuries 24 5 6 7 9 27
868 de la Vallée-des-Tisserands 21 13 5 2 1 21
869 des Trois-Lacs 11 1 2 4 4 11

227 71 55 44 52 222
871 de la Riveraine 13 7 3 2 0 12
872 des Bois-Francs 28 7 9 7 3 26
873 des Chênes 11 4 6 0 1 11

52 18 18 9 4 49
881 Central Québec 12 3 2 1 5 11
882 Eastern Shores 13 4 3 0 1 8
883 Eastern Townships 25 15 5 1 3 24
884 Riverside 23 6 3 7 7 23
885 Sir-Wilfrid-Laurier 50 11 9 21 9 50
886 Western Québec 20 9 7 3 0 19
887 English-Montréal 55 19 16 10 2 47

Réseau 
anglophone

Région 15 – 
Laurentides

TOTAL RÉGION 15

Région 16 – 
Montérégie

TOTAL RÉGION 16

Région 17 –
Centre-du-

Québec
TOTAL RÉGION 17

   
Laval TOTAL RÉGION 13

Région 14 – 
Lanaudière

TOTAL RÉGION 14

7



Code Centre de services scolaire ou 
commission scolaire

TOTAL DES 
CLASSES 

AUTORISÉES  
(2025-2026)

IMSE 8 à 10 ou 
sans IMSE

IMSE 6 
ou 7

IMSE 
4-5

IMSE 
1 à 3 TOTAL

888 Lester-B.-Pearson 51 9 5 6 27 47
889 New Frontiers 21 13 9 1 0 23

270 89 59 50 54 252

1660 642 357 294 319 1612
42

1654

TOTAL CS ANGLOPHONES

Total de classes régulières
Nombre de classes pour EHDAA
GRAND TOTAL
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Centre de services scolaire Immeuble IMSE Nb classes DÉ
Total 1 612
689000 - Centre de services scolaire du Littoral Autre - 689010 10 1
689000 - Centre de services scolaire du Littoral Autre - 689012 10 1
689000 - Centre de services scolaire du Littoral Autre - 689016 10 1
689000 - Centre de services scolaire du Littoral Autre - 689019 10 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711002 - Lac-au-Saumon 9 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711008 - Saint-Tharcisius 10 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711009 - Victor-Côté 9 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711012 - Caron 9 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711014 - Saint-Léon-le-Grand 9 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711017 - La Volière 9 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711019 - Bon-Pasteur 8 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711027 - Saint-Victor 6 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711028 - Saint-Rosaire 7 2
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711029 - Assomption 7 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711030 - Sainte-Marie 10 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711032 - Noël-Fortin 1 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711033 - Emile-Dubé 10 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711036 - Monseigneur-Belzile 7 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711037 - Zénon-Soucy 8 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711038 - Val-Brillant 7 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711040 - Sainte-Ursule 7 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711046 - Sainte-Félicité 6 1
711000 - Centre de services scolaire des Monts-et-Marées 711081 - Saint-René-Goupil 10 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712003 - Source, la 10 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712007 - Norjoli 7 2
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712010 - Alizés, des 8 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712014 - Rivière, de la 9 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712015 - Saint-Rémi 9 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712018 - Envol, l' 3 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712021 - Marie-Élisabeth 2 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712025 - Élisabeth-Turgeon 4 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712039 - Estran, de l' 2 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712042 - Rocher, du 1 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712045 - Lavoie 2 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712047 - Saint-Rosaire 2 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712049 - Bois-et-Marées, des 4 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712060 - Écho-des-Montagnes, l' 5 2
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712063 - Lévesque 2 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712064 - Boijoli 7 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares 712074 - Rose-des-Vents, la 2 1
712000 - Centre de services scolaire des Phares Autre - 712006 3 3
712000 - Centre de services scolaire des Phares Autre - 712013 10 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713004 - Gérard-Raymond 6 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713005 - Chanoine-Côté 6 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713007 - Saint-Cyprien, de 5 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713010 - April 5 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713017 - Saint-Clément, de 5 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713019 - Joie, de la 5 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713022 - Saint-David 7 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713025 - Saint-Joseph 7 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713027 - Notre-Dame-de-Grâces 10 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713031 - Des-Verts-Sommets 7 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713036 - Farandole, de la 8 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713037 - Notre-Dame 5 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713044 - Marguerite, de la 10 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713045 - Beaucourt 6 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713099 - Gérard-Collin 5 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713100 - Georges-Gauvin 6 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713102 - Moussaillons, des 6 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713104 - Saint-Eusèbe, de 6 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713108 - Source, de la 5 1
713000 - Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs 713112 - Étincelle, de l' 5 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714002 - Pruchière, de la 8 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714003 - Sacré-Coeur 2 3
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714005 - Marée-Montante, de la 6 1

FINAL : Liste des écoles où se trouvent un ou des classes de MAT4 régulières en 2025-2026
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714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714006 - Orée-des-Bois, de l' 6 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714007 - Vents-et-Marées, des 3 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714051 - Mgr-Boucher 6 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714052 - Saint-Bruno 9 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714054 - Saint-Philippe 3 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714055 - Notre-Dame 9 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714059 - Sainte-Hélène 6 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714061 - Hudon-Ferland 3 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714067 - Roy 2 2
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714072 - Croisée I, la 7 3
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714079 - Moisson-d'Arts 5 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714084 - Vieux-Moulins, des 10 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714086 - Notre-Dame-du-Sourire 6 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714090 - Lanouette 2 2
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714092 - Pèlerins, les 5 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714094 - Notre-Dame-du-Portage 3 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714096 - Saint-François-Xavier, int 6 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714097 - Saint-Modeste 3 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-d714142 - Vents-et-Marées 4 1
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-dAutre - 714070 2 3
714000 - Centre de services scolaire de Kamouraska-Rivière-dSaint-Joseph - Saint-Louis 5 1
721000 - Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets 721003 - Sainte-Thérèse 5 1
721000 - Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets 721016 - Hébert 6 1
721000 - Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets 721025 - Pie XII 7 1
721000 - Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets 721027 - Sainte-Marie 7 1
721000 - Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets 721033 - Sainte-Lucie 5 1
721000 - Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets 721040 - Notre-Dame-des-Anges 9 2
721000 - Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets 721045 - La Source 9 1
721000 - Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets 721053 - Rivière, De la 5 1
721000 - Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets 721058 - Benoît-Duhamel 7 1
721000 - Centre de services scolaire du Pays-des-Bleuets 721060 - Jolivent 8 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722003 - Saint-Joseph 7 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722013 - Albert-Naud 6 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722015 - Saint-Pierre 2 2
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722016 - Notre-Dame 5 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722018 - Saint-Sacrement 7 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722024 - Bon-Pasteur 7 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722025 - Saint-Léon 10 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722028 - Maria 7 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722030 - Notre-Dame-de-Lorette 7 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722032 - Sainte-Hélène 7 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722034 - Garnier 8 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722041 - Saint-Bruno, primaire 7 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722045 - Saint-Antoine 6 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722047 - Saint-Joseph 3 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722050 - Du Bon-Conseil 5 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722053 - Monseigneur Victor 5 1
722000 - Centre de services scolaire du Lac-Saint-Jean 722058 - Jean XXIII 4 1
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723001 - Sainte-Claire 5 1
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723004 - Saint-Coeur-de-Marie 6 1
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723005 - De La Pulperie 4 2
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723017 - André-Gagnon 2 1
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723019 - Quatre-Vents 4 1
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723021 - Saint-Isidore 5 1
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723026 - Notre-Dame 3 2
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723027 - Notre-Dame-du-Rosaire 2 2
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723031 - Mont-Valin 3 1
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723032 - Médéric-Gravel 4 3
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723035 - Saint-Joseph 3 2
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723036 - Saint-Gabriel 4 1
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723037 - Du Vallon 9 1
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723040 - Saint-Félix 4 1
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723041 - Marie-Médiatrice 5 1
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723042 - Jean-Fortin 7 4
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723044 - Saint-David 10 2
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723048 - Sainte-Thérèse 7 2
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay 723052 - La Carrière 4 1
723000 - Centre de services scolaire des Rives-du-Saguenay Autre - 723054 8 1
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724001 - Sainte-Bernadette 3 1
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724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724002 - Notre-Dame-de-l'Assomp 3 2
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724003 - Du Versant 7 1
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724006 - Sainte-Lucie 3 1
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724012 - Notre-Dame-du-Sourire 1 1
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724021 - Sacré-Coeur 7 1
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724023 - Sainte-Cécile 6 1
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724027 - Saint-Charles 10 1
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724030 - Collège Saint-Ambroise 7 2
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724032 - Saint-Jean-de-Bégin 6 1
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724036 - Sainte-Marie-Médiatrice 8 1
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724042 - Trefflé-Gauthier 1 1
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724043 - Mosaïque, de la 8 1
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724044 - Tandem - Édifice Saint-Lu7 1
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724050 - Marguerite-Belley 4 2
724000 - Centre de services scolaire De La Jonquière 724066 - Bois-Joli 3 1
731000 - Centre de services scolaire de Charlevoix 731003 - Sir-Rodolphe-Forget 3 2
731000 - Centre de services scolaire de Charlevoix 731008 - Léonce-Boivin 5 1
731000 - Centre de services scolaire de Charlevoix 731011 - Saint-François 5 1
731000 - Centre de services scolaire de Charlevoix 731013 - Marie-Reine 5 1
731000 - Centre de services scolaire de Charlevoix 731014 - Dominique-Savio 5 1
731000 - Centre de services scolaire de Charlevoix 731021 - Marie-Victorin 10 1
731000 - Centre de services scolaire de Charlevoix 731022 - Notre-Dame-du-Bon-Cons9 1
731000 - Centre de services scolaire de Charlevoix 731024 - Laure-Gaudreault 5 2
731000 - Centre de services scolaire de Charlevoix 731028 - Notre-Dame-de-Lorette 6 1
731000 - Centre de services scolaire de Charlevoix 731029 - Fernand-Saindon 6 1
731000 - Centre de services scolaire de Charlevoix 731030 - Beau-Soleil 5 1
731000 - Centre de services scolaire de Charlevoix Autre - 731018 7 2
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732002 - Anne-Hébert 3 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732003 - Sans-Frontière 10 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732005 - Chanterelle, de la 3 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732006 - Chaumière, de la 3 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732009 - Apprenti-Sage, de l' 3 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732013 - Écrivains, des 1 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732014 - Beau-Séjour, du 1 2
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732015 - Buisson, du 5 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732016 - Domaine, du 3 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732017 - Joli-Bois, du 1 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732018 - Val-Joli, du 1 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732019 - Vignoble, du 1 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732021 - Jacques-Cartier, pavillon 3 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732024 - Jules-Émond 4 2
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732026 - Marguerite-Bourgeoys 10 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732028 - Mosaïque, de la 5 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732030 - Internationale Notre-Dam 2 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732033 - Sacré-Coeur 10 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732035 - Saint-Albert-le-Grand 8 2
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732036 - Saint-Bernard 1 2
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732037 - Escabelle, pavillon C, l' 4 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732039 - Saint-Fidèle 4 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732041 - Saint-Jean-Baptiste 3 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732042 - Aventure, de l' 3 2
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732043 - Saint-Malo 10 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732045 - Saint-Paul-Apôtre 7 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732046 - Jeunes-du-Monde, Cham 10 2
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732048 - Berges, des 7 2
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732050 - Sainte-Monique 2 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732052 - Orée-des-Bois, à l' 2 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732069 - Alexander-Wolff 3 2
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732077 - Grande-Hermine, de la 4 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732078 - Explorateurs, des 3 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732079 - Myriade, de la 4 1
732000 - Centre de services scolaire de la Capitale 732084 - Étoile-du-Nord, de l' 2 1
733000 - Centre de services scolaire des Découvreurs 733003 - Trois-Saisons 4 1
733000 - Centre de services scolaire des Découvreurs 733049 - Notre-Dame-de-Foy 6 1
733000 - Centre de services scolaire des Découvreurs 733054 - Saint-Yves . 1
733000 - Centre de services scolaire des Découvreurs 733058 - Saint-Louis-de-France I 1 1
733000 - Centre de services scolaire des Découvreurs 733060 - Campanile, du 1 1
733000 - Centre de services scolaire des Découvreurs 733069 - Saint-Michel 1 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734001 - Primerose, de la 1 2
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734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734004 - Saint-Édouard 5 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734005 - Saint-Michel, de 1 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734006 - Pléiade, de la 6 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734026 - Beausoleil 1 2
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734027 - Parc, du 3 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734031 - Petit Prince, du 3 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734032 - Châtelaine, de la 4 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734033 - Place de l'Éveil, de la 6 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734034 - Beaux-Prés, des 5 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734037 - Cap-des-Neiges, bâtimen5 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734040 - Cap-Soleil 1, du 4 3
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734042 - Escalade, bâtiment 1er cy2 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734043 - Boisé, bâtiment 1, du 1 2
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734045 - Arc-en-Ciel, de l' 3 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734047 - Passerelle, de la 2 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734048 - Montagnac, bâtiment du l 1 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734080 - Plateau, du 1 2
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734102 - Assomption, de l' 8 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-Seigneurie734104 - Saint-Pierre de l'Île d'Orlé 1 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-SeigneurieAutre - 734054 5 1
734000 - Centre de services scolaire des Premières-SeigneurieAutre - 734112 1 1
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735002 - Saumonière, pavillon Jac 6 2
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735006 - Bourdons, des 1 1
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735008 - Bon-Pasteur, du 2 2
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735009 - Trois Sources, des 4 1
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735015 - Phare, du 5 1
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735016 - Saint-Charles-de-Grondin5 1
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735017 - Sainte-Marie 6 1
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735018 - Morelle, de la 8 1
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735020 - Bateau-Blanc, du 6 1
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735023 - Goéland, du 8 1
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735025 - Marguerite-D'Youville 4 3
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735028 - Marie-du-Saint-Sacremen1 1
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735034 - Perce-Neige, pavillon Per2 1
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735039 - Sentiers, des 1 1
735000 - Centre de services scolaire de Portneuf 735044 - Saint-Coeur-de-Marie 8 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741005 - Solidarité, de la 4 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741010 - Saint-Charles 6 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741011 - Madeleine-De Verchères 7 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741016 - Source, de la 6 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741022 - Voltige, de la 9 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741026 - Sainte-Madeleine 8 4
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741029 - Monseigneur-Comtois 8 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741030 - Dollard 10 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741039 - Champlain 6 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741042 - Louis-de-France 6 2
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741050 - Marie-Leneuf 9 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741054 - Curé-Chamberland 9 2
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741057 - Maurice-Poulin 2 3
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741058 - Cardinal-Roy 10 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741062 - Sainte-Thérèse 10 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741064 - Saint-Philippe 10 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741068 - Saint-Paul 10 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741070 - Marguerite-D'Youville, du 1 2
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741074 - Saint-François-d'Assise 10 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741077 - Service de garde - La Cab8 2
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741079 - Notre-Dame-du-Rosaire 4 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741080 - Marguerite-Bourgeois 7 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741085 - Notre-Dame 5 2
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741087 - Grès, des 5 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741089 - Saint-Léon 7 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741097 - Jean-XXIII 10 2
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741100 - Saint-Joseph 8 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741107 - Saint-Justin 9 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy 741154 - Terrasses, les 3 1
741000 - Centre de services scolaire du Chemin-du-Roy Autre - 741799 9 1
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742006 - Boisés, des 10 2
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742008 - Notre-Dame-des-Neiges 7 1
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742010 - Villa-de-la-Jeunesse 8 2
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742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742011 - Petite-Rivière, de la 4 1
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742012 - Vallons, des 8 1
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742015 - Sainte-Marie 2 2
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742018 - Félix-Leclerc 6 2
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742020 - Bâtisseurs, des 7 2
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742022 - Source, de la 5 1
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742025 - Notre-Dame 5 1
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742031 - Saint-Paul 10 3
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742033 - Sainte-Flore, de 7 1
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742036 - Dominique-Savio 5 1
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742047 - Maternelle Jacques-Buteu10 1
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742063 - Le Sablon d'Or 8 1
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742068 - La Croisière 9 1
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742076 - Saint-Charles-Garnier 7 1
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742078 - Saint-Joseph 9 2
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742083 - Immaculée-Conception 10 2
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie 742104 - Centrale 9 2
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie Autre - 742044 9 2
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie Autre - 742064 10 1
742000 - Centre de services scolaire de l'Énergie Lac - Notre-Dame 10 2
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751002 - Voie-Lactée, de la 10 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751024 - Gendreau 7 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751027 - Sacré-Coeur 8 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751030 - Saint-Luc 6 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751032 - Sancta-Maria 7 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751034 - Saint-Pie-X 6 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751039 - Louis-Saint-Laurent 6 2
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751041 - Monseigneur-Durand 7 2
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751047 - Parchemin, côté couvent, 10 2
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751058 - Trois-Cantons, des 10 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751063 - Notre-Dame-de-Lorette 9 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751067 - Notre-Dame-du-Paradis 3 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751068 - Notre-Dame-du-Sacré-Co9 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751071 - Sacré-Coeur 8 2
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751074 - Notre-Dame-de-Fatima 6 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751080 - Monts-et-Lacs, des 8 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751082 - Sainte-Cécile, de 9 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751084 - Sommets, des 9 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751086 - Feuille-d'Or, de la 3 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751089 - Rose-des-Vents, de la 7 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751091 - Nantes, de 10 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751094 - Monts-Blancs, des 7 1
751000 - Centre de services scolaire des Hauts-Cantons 751185 - Ligugé 4 1
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752001 - Aventuriers, des 3 1
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752002 - Boisé-Fabi, du 1 1
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752132 - LaRocque 10 2
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752135 - Notre-Dame-du-Rosaire 7 1
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752138 - Sylvestre 10 2
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752139 - Jean XXIII 10 2
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752140 - Eymard 7 1
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752145 - Quatre-Vents, pavillon Sa10 1
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752146 - Sainte-Famille 10 1
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752147 - Coeur-Immaculé 6 1
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752155 - Desjardins 10 2
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752157 - Hélène Boullé 1 1
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752165 - Marie Reine 9 2
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752178 - Beaulieu 2 1
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752179 - Notre-Dame-des-Champs1 1
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752182 - Source-Vive, de la 4 1
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752186 - Marie-Immaculée 5 1
752000 - Centre de services scolaire de la Région-de-Sherbroo752802 - Enfants-de-la-Terre, les 5 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753004 - Christ-Roi 7 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753005 - Hamelin 6 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753006 - Tourelle, de la 8 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753007 - Masson 6 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753008 - Notre-Dame-de-l'Assomp 5 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753009 - Notre-Dame-de-Lourdes 6 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753011 - Passerelle, de la 10 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753022 - Saint-Jean-Bosco 10 1
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753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753023 - Brassard-Saint-Patrice, p 4 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753025 - Jardin-des-Frontières, du 9 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753028 - Baluchon, du 10 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753030 - Deux Soleils, pavillon 2, d7 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753033 - Saint-Pie-X 7 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753034 - Saint-Barthélemy 5 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753035 - Sainte-Marguerite 8 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753036 - Val-de-Grâce, du 6 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753055 - Chanterelle, de la 7 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753060 - Notre-Dame-de-Bonsecou7 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753061 - Notre-Dame-de-Montjoie 7 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753062 - Notre-Dame-du-Sourire 7 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753063 - Notre-Dame-des-Érables 9 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753064 - Plein-Coeur, du 8 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753065 - Saint-Gabriel 6 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753066 - Saint-Laurent 9 1
753000 - Centre de services scolaire des Sommets 753067 - Saint-Philippe 6 2
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761004 - Fraternité, de la 10 2
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761007 - Pie-XII 10 2
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761011 - Adélard-Desrosiers 10 4
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761012 - Montmartre 8 1
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761013 - Sainte-Germaine-Cousin 10 2
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761018 - Dauversière, la 9 1
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761021 - Saint-Joseph 10 2
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761024 - Cardinal-Léger 8 2
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761034 - Alphonse-Pesant 10 1
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761036 - Wilfrid-Bastien 8 2
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761041 - Sainte-Colette Annexe 10 2
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761042 - Jules-Verne 10 3
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761051 - Sainte-Marguerite-Bourge10 1
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761055 - Marc-Aurèle-Fortin, annex8 2
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761059 - Saint-Vincent-Marie 10 3
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761060 - Saint-Rémi Annexe 10 3
761000 - Centre de services scolaire de la Pointe-de-l'Île 761079 - Général-Vanier 9 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762003 - Saint-Benoît 9 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762008 - Au Pied-de-la-Montagne, 5 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762012 - Marie-Favery 7 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762019 - Saint-Noël-Chabanel, pav10 4
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762020 - Bienville 10 3
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762021 - Charles-Lemoyne 10 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762024 - De la Petite-Bourgogne 10 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762031 - Alice-Parizeau 9 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762047 - Saint-Anselme 10 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762054 - Victor-Rousselot 10 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762069 - Saint-Pascal-Baylon 10 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762073 - Champlain 10 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762076 - Sainte-Bernadette-Soubir 10 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762082 - Saint-Clément 10 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762087 - Félix-Leclerc 7 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762090 - Barclay 10 4
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762091 - Bedford 10 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762100 - Saint-Étienne 5 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762101 - Iona 6 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762102 - Louisbourg 10 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762118 - Garneau 9 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762127 - Saint-Jean-de-Brébeuf 6 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762138 - La Mennais 5 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762140 - Saint-Jean-Baptiste-de-la 9 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762152 - Saint-Nom-de-Jésus 10 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762154 - Saint-Arsène 6 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762166 - Saint-Pierre-Claver 2 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762175 - Lucille-Teasdale 9 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762176 - Du Petit-Chapiteau 5 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762181 - Sainte-Cécile 4 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762201 - Saint-Louis-de-Gonzague2 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762205 - Sainte-Catherine-de-Sien 8 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762211 - La Petite-Patrie, pav. Not 6 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762236 - Saint-Bernardin 10 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762250 - Des Cinq-Continents, pav6 1
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762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762254 - Simonne-Monet 9 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762282 - Saint-Mathieu 9 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762292 - Saint-Jean-de-la-Lande 5 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762295 - Saint-Albert-le-Grand 7 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762296 - Saint-Antoine-Marie-Clare8 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762298 - Saint-Gabriel-Lalemant 9 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762299 - Saint-Grégoire-le-Grand 9 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762300 - Jeanne-LeBer 10 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762326 - Notre-Dame-du-Perpétue 10 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762333 - Marie-Rivier, pavillon Leg 10 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762343 - Victor-Doré 8 6
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762365 - Sainte-Jeanne-d'Arc 8 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762398 - Montcalm 10 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762404 - Camille-Laurin 10 6
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762410 - Sans-Frontières 7 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762412 - Léonard-De Vinci 10 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762419 - Gadbois 7 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762436 - Saint-Donat, annexe 6 2
762000 - Centre de services scolaire de Montréal 762497 - Saint-Justin 7 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal Autre - 762103 10 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal Autre - 762213 10 1
762000 - Centre de services scolaire de Montréal Autre - 762219 9 3
762000 - Centre de services scolaire de Montréal propriété de la CS English-Montréa8 3
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763005 - Bois-Franc-Aquarelle, édi 10 2
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763006 - Cardinal-Léger 8 3
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763008 - Enfant-Soleil 10 7
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763013 - Lajoie 4 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763014 - Laurentide 9 2
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763019 - Mosaïque, de la 5 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763033 - Grand-Héron, du 7 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763034 - Henri-Forest 7 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763036 - Jardin-des-Saints-Anges 8 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763039 - Lévis-Sauvé 8 2
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763042 - Notre-Dame-de-la-Paix 9 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763043 - Notre-Dame-de-Lourdes 9 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763045 - Notre-Dame-des-Sept-Do9 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763051 - Victor-Thérien 4 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763068 - Harfang-des-Neiges, édifi9 4
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763072 - Joseph-Henrico 2 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763080 - Saint-Louis 2 2
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763082 - Saint-Rémi 1 2
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763127 - Bout-de-l'Isle, du 1 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763137 - Bois-de-Liesse, du 7 2
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763139 - Orée-du-Parc, de l' 4 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763141 - Coquelicots, des 3 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763143 - Odyssée, de l' 4 1
763000 - Centre de services scolaire Marguerite-Bourgeoys 763144 - Gentilly, édifice de la Prés3 1
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771004 - Rose-des-Vents, de la 2 1
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771005 - Orée-des-Bois, de l' 3 2
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771006 - Sommet, du 5 2
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771007 - Cheval-Blanc, du 5 2
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771012 - Sainte-Élisabeth 3 1
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771021 - Cépages, des 4 2
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771024 - Massé 1 1
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771087 - L'Équipage 7 2
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771095 - Belles-Rives, des 8 1
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771189 - Carle 10 1
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771206 - La Source 9 4
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771207 - Le Petit Prince 4 2
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771217 - Montée, de la 7 1
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771221 - La Sablonnière 8 2
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771242 - Vallon, du 1 1
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs 771244 - Escalade, de l' 4 2
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs édifice Lavigne - Traversée 9 2
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs édifice Renaud - Nouveau-Monde 9 2
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs édifice Saint-René-Goupil - Odyssé6 2
771000 - Centre de services scolaire des Draveurs édifice St-Pie X - Trois-Saisons 8 2
772000 - Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaou772001 - Notre-Dame-de-la-Joie 4 2
772000 - Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaou772002 - Sainte-Marie 10 1
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772000 - Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaou772005 - Euclide-Lanthier 5 2
772000 - Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaou772020 - Petite-Ourse, de la 3 2
772000 - Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaou772021 - Grand-Héron, du 4 4
772000 - Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaou772100 - Notre-Dame 10 1
772000 - Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaou772108 - Sainte-Cécile 6 2
772000 - Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaou772116 - Lac-des-Fées, du 8 2
772000 - Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaou772120 - Saint-Paul 10 1
772000 - Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaou772122 - Saint-Rédempteur 10 2
772000 - Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaou772125 - Jean-de-Brébeuf 9 2
772000 - Centre de services scolaire des Portages-de-l'Outaou772132 - Parc-de-la-Montagne, du 9 2
772000 - Centre de services scolaire des Portages-de-l'OutaouAutre - 772024 1 3
773000 - Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées 773001 - Adrien-Guillaume 10 1
773000 - Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées 773004 - Providence 10 1
773000 - Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées 773018 - Maria-Goretti 9 1
773000 - Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées 773023 - Ruisseau, du 8 1
773000 - Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées 773028 - Saint-Laurent 8 1
773000 - Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées 773033 - Montagne, de la 7 1
773000 - Centre de services scolaire au Coeur-des-Vallées Gatineau - Sacré-Coeur 6 1
774000 - Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outa 774001 - Saint-Nom-de-Marie 9 1
774000 - Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outa 774004 - Sainte-Anne, no 1 9 1
774000 - Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outa 774007 - Reine-Perreault 5 1
774000 - Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outa 774008 - Sainte-Marie 10 1
774000 - Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outa 774009 - Sainte-Croix 10 1
774000 - Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outa 774010 - Pie-XII 10 1
774000 - Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outa 774012 - Saint-Pierre 10 3
774000 - Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outa 774022 - Notre-Dame-du-Sacré-Co7 2
774000 - Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outa 774023 - Sacré-Coeur 1 1
774000 - Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outa 774024 - Sainte-Thérèse 10 1
774000 - Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outa 774029 - Académie Sacré-Coeur 10 2
774000 - Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outa 774065 - Sacré-Coeur 9 1
774000 - Centre de services scolaire des Hauts-Bois-de-l'Outa 886025 - St.John's 9 1
781000 - Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue 781040 - L'Assomption 4 1
781000 - Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue Sous-total : 781044 - Marie-Assom 1
781000 - Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue 781044 - Marie-Assomption 8 1
781000 - Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue Sous-total : 781047 - Marie-Immac 1
781000 - Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue 781047 - Marie-Immaculée 10 1
781000 - Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue Sous-total : 781056 - Notre-Dame-d 1
781000 - Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue 781056 - Notre-Dame-de-Liesse 10 1
781000 - Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue 781058 - Saint-Gabriel 6 1
781000 - Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue 781060 - Gilbert Théberge 8 1
781000 - Centre de services scolaire du Lac-Témiscamingue 781066 - Petite-Ourse, de la 10 1
782000 - Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda 782003 - Notre-Dame-du-Sacré-Co10 1
782000 - Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda 782007 - Notre-Dame-de-Protectio 8 2
782000 - Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda 782008 - D'Alembert, de 9 1
782000 - Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda 782009 - Sacré-Coeur 6 2
782000 - Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda 782010 - Entre-Lacs 7 1
782000 - Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda 782012 - Petite-Étincelle, de la 1 2
782000 - Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda 782014 - Granada, de 4 2
782000 - Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda 782015 - Le Prélude 8 2
782000 - Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda 782016 - Kinojévis 3 1
782000 - Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda 782020 - Kekeko, des 5 1
782000 - Centre de services scolaire de Rouyn-Noranda Autre - 782004 9 2
783000 - Centre de services scolaire Harricana 783005 - Notre-Dame-de-Fatima 5 1
783000 - Centre de services scolaire Harricana 783011 - Sainte-Gertrude 9 1
783000 - Centre de services scolaire Harricana 783015 - Sainte-Thérèse 7 1
783000 - Centre de services scolaire Harricana 783019 - Christ-Roi 9 1
783000 - Centre de services scolaire Harricana 783022 - Notre-Dame-du-Sacré-Co10 1
783000 - Centre de services scolaire Harricana 783023 - Notre-Dame-des-Écoles 2 1
783000 - Centre de services scolaire Harricana 783025 - Saint-Mathieu 8 1
783000 - Centre de services scolaire Harricana 783029 - Berry 9 1
783000 - Centre de services scolaire Harricana 783036 - Notre-Dame-du-Sacré-Co10 1
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784002 - Pavillon Saint-Paul 9 1
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784003 - Louis-Querbes 9 1
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784005 - Saint-Philippe 8 1
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784006 - Explorateurs, Des 9 2
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784011 - Charles-René-Lalande 9 1
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784015 - Notre-Dame-du-Rosaire 5 1
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784016 - Notre-Dame-de-l'Assomp 5 1
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784017 - Notre-Dame-de-Fatima 9 2

16



Centre de services scolaire Immeuble IMSE Nb classes DÉ
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784019 - Marie-Immaculée 9 1
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784020 - Saint-Sauveur 9 2
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784023 - Sainte-Lucie 9 2
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784024 - Sainte-Marie 6 2
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784026 - Saint-Isidore 4 1
784000 - Centre de services scolaire de l'Or-et-des-Bois 784028 - Saint-Joseph 10 3
785000 - Centre de services scolaire du Lac-Abitibi 785006 - Pavillon de Normétal 9 1
785000 - Centre de services scolaire du Lac-Abitibi 785008 - Pavillon de Taschereau 10 1
785000 - Centre de services scolaire du Lac-Abitibi 785009 - Pavillon Tremblay 7 1
785000 - Centre de services scolaire du Lac-Abitibi 785010 - Pavillon Académie de l'As8 2
785000 - Centre de services scolaire du Lac-Abitibi 785011 - Pavillon de Palmarolle 1 1
785000 - Centre de services scolaire du Lac-Abitibi 785012 - Pavillon de Dupuy 9 1
785000 - Centre de services scolaire du Lac-Abitibi 785017 - Pavillon de Roquemaure 7 1
785000 - Centre de services scolaire du Lac-Abitibi 785019 - Pavillon de Poularies 6 1
785000 - Centre de services scolaire du Lac-Abitibi 785020 - Pavillon de Clermont 10 1
785000 - Centre de services scolaire du Lac-Abitibi 785027 - Pavillon de Sainte-Germa6 1
785000 - Centre de services scolaire du Lac-Abitibi 785032 - Pavillon de Mancebourg 8 1
785000 - Centre de services scolaire du Lac-Abitibi 785037 - Pavillon de Duparquet 7 1
785000 - Centre de services scolaire du Lac-Abitibi Autre - 785014 8 1
791000 - Centre de services scolaire de l'Estuaire 791006 - Saint-Coeur-de-Marie 10 1
791000 - Centre de services scolaire de l'Estuaire 791008 - Notre-Dame-du-Bon-Cons10 1
791000 - Centre de services scolaire de l'Estuaire 791011 - Richard et Centre multifon10 1
791000 - Centre de services scolaire de l'Estuaire 791019 - Boisvert 5 1
791000 - Centre de services scolaire de l'Estuaire 791020 - Leventoux 5 1
791000 - Centre de services scolaire de l'Estuaire 791027 - Monseigneur-Bélanger 8 1
791000 - Centre de services scolaire de l'Estuaire 791035 - Bois-du-Nord 7 1
791000 - Centre de services scolaire de l'Estuaire 791059 - Polyvalente des Berges 3 1
791000 - Centre de services scolaire de l'Estuaire 791068 - Saint-Luc 10 1
791000 - Centre de services scolaire de l'Estuaire 791080 - Dunes, les 9 1
792000 - Centre de services scolaire du Fer 792004 - Boisé, du 6 1
792000 - Centre de services scolaire du Fer 792015 - Mère-d'Youville 9 1
792000 - Centre de services scolaire du Fer 792018 - Saint-Alexandre 6 1
792000 - Centre de services scolaire du Fer 792020 - Notre-Dame 5 1
792000 - Centre de services scolaire du Fer 792026 - Maisonneuve 6 1
792000 - Centre de services scolaire du Fer 792030 - Monseigneur-Blanche 7 1
792000 - Centre de services scolaire du Fer 792033 - Jacques-Cartier 9 1
792000 - Centre de services scolaire du Fer 792034 - Gamache 9 2
792000 - Centre de services scolaire du Fer 792039 - Marie-Immaculée 9 1
792000 - Centre de services scolaire du Fer 792048 - Centre éducatif de Fermo 2 1
792000 - Centre de services scolaire du Fer 792051 - Camille-Marcoux 10 1
792000 - Centre de services scolaire du Fer 792064 - Bois-Joli 9 1
793000 - Centre de services scolaire de la Moyenne-Côte-Nord793002 - Notre-Dame-des-Anges 10 1
793000 - Centre de services scolaire de la Moyenne-Côte-Nord793005 - Leventoux 2 1
793000 - Centre de services scolaire de la Moyenne-Côte-Nord793006 - Saint-François d'Assise 10 1
801000 - Centre de services scolaire de la Baie-James 801030 - Beauvalois 9 1
801000 - Centre de services scolaire de la Baie-James 801038 - Saint-Dominique-Savio 10 1
811000 - Centre de services scolaire des Îles 811003 - Iris, aux 10 1
811000 - Centre de services scolaire des Îles 811005 - Notre-Dame-du-Sacré-Co1 1
811000 - Centre de services scolaire des Îles 811006 - Stella-Maris 4 2
811000 - Centre de services scolaire des Îles 811010 - Centrale 1 2
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812002 - Saint-Norbert 10 1
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812004 - Notre-Dame-de-Liesse 9 1
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812005 - De l'Anse 10 2
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812009 - Des Bois-et-Marées 10 1
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812013 - Notre-Dame-des-Neiges 10 1
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812015 - Saint-Maxime 10 1
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812017 - Saint-Antoine 10 1
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812021 - Des Prospecteurs 8 1
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812024 - Du P'tit-Bonheur 8 1
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812029 - Saint-Paul 9 1
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812031 - Aux Quatre-Vents 8 1
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812036 - Saint-Joseph-Alban 8 1
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812038 - Notre-Dame-du-Sacré-Co5 1
812000 - Centre de services scolaire des Chic-Chocs 812042 - De la Découverte 5 2
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813004 - Sainte-Marie 10 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813005 - Couvent du Bon-Pasteur 10 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813008 - Couvent du Bon-Pasteur 10 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813009 - Saint-Paul 8 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813012 - Saint-Joseph - Saint-Patr 9 1
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813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813013 - Sacré-Coeur 7 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813014 - Saint-Bernard 9 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813019 - Polyvalente Paspébiac et 9 2
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813026 - Couvent François-Thibau 5 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813027 - Des Découvertes 6 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813028 - Cap Beau-Soleil 6 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813029 - Aux Mille-Ressources 8 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813030 - Le Bois-Vivant 7 2
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813031 - Collège Saint-Donat 8 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813034 - Bourg 5 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813037 - Des Audomarois 5 2
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813039 - Quatre-Temps, des 8 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813040 - Père-Pacifique 10 1
813000 - Centre de services scolaire René-Lévesque 813043 - Du Plateau 8 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821010 - Provencher 5 2
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821014 - Quatre-Vents, aux 6 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821015 - Méandres, des 6 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821018 - Service de garde Morisse 3 2
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821021 - Phare, du 2 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821022 - Ruche - De Lanaudière, d6 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821023 - Plein-Soleil 6 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821026 - Étincelle, de l' 1 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821030 - Belle-Vue 6 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821031 - Échos-de-la-Forêt, des 7 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821036 - Éveil, de l' 3 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821038 - Rayons-de-Soleil, des 6 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821040 - Notre-Dame-de-l'Assomp 6 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821041 - Francolière, de la 2 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821042 - Tilleuls, des 2 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821043 - Saint-Thomas 8 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821044 - Beaubien 7 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821046 - Saint-Pie-X 7 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821048 - Monseigneur-Sirois 4 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821050 - Saint-François-Xavier 3 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821052 - Saint-Jean 6 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821055 - Saint-Cyrille, de 9 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821056 - Jeanne-De Chantal 3 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821062 - Chanoine-Ferland 10 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821065 - Sainte-Apolline, de 10 1
821000 - Centre de services scolaire de la Côte-du-Sud 821075 - Hauts-Sommets, des 7 1
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822001 - Notre-Dame 3 1
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822002 - Saint-Louis 6 2
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822008 - Saint-Nom-de-Jésus 8 1
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822012 - Sainte-Luce 5 1
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822017 - Sainte-Bernadette 6 1
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822020 - Dominique-Savio 7 1
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822023 - Du Saint-Nom-de-Marie 3 1
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822026 - Paul VI 3 2
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822032 - De la Source 6 1
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822036 - Du Perce-Neige 2 1
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822039 - Saint-Gabriel 5 1
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822043 - De l'Étincelle 5 1
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822044 - Saint-Noël 5 2
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822048 - Du Plein-Soleil 7 1
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822053 - De la Passerelle 1 1
822000 - Centre de services scolaire des Appalaches 822061 - Du Tournesol 5 2
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823002 - Notre-Dame 3 2
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823004 - Saints-Anges 4 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823008 - Monseigneur-De Laval 6 2
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823009 - Sainte-Famille 6 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823019 - Enfant-Jésus, l' 8 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823026 - Écolinière, l' 6 2
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823027 - Arc-en-Ciel de Saint-Narc5 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823030 - Notre-Dame de Lac-Etche4 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823031 - Arc-en-Ciel de Saint-Cam7 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823032 - Rayons-de-Soleil 8 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823036 - Fleurs-de-Soleil 4 2
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823048 - Découverte, la 7 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823052 - Drouin 3 2
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823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823056 - Étincelle de Sainte-Margu7 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823063 - Monseigneur-Fortier 7 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823064 - Petits-Castors, les 4 2
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823065 - Aquarelle de Saint-Georg 8 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823069 - La Source 5 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823081 - Martinoise 10 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823084 - Sainte-Thérèse 8 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823089 - Joyeux-Compagnons, des8 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823092 - Éveil, primaire l' 2 3
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823093 - Roy 8 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823097 - Curé-Beaudet 7 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin 823098 - Notre-Dame-du-Rosaire 5 1
823000 - Centre de services scolaire de la Beauce-Etchemin Autre - 823053 2 2
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs 824004 - Bac, du 1 1
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs 824007 - Tournesol, du 1 1
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs 824017 - Ruisseau, du 1 2
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs 824018 - Sainte-Thérèse 4 2
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs 824027 - Charles-Rodrigue 8 2
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs 824028 - Auberivière, de l' 4 2
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs 824033 - La Mennais 3 1
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs 824037 - Chêne, du 6 1
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs 824046 - Odyssée, de l' 1 1
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs 824048 - La Martinière 1 2
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs 824051 - Alizé, de l' 1 1
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs 824057 - Sentiers, des 3 4
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs Passerelle - Petits-Cheminots 5 1
824000 - Centre de services scolaire des Navigateurs St-Flavien - Caravelle 7 1
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831013 - Le Petit-Prince 4 2
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831015 - Jean-Piaget 5 1
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831016 - L'Aquarelle 2 1
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831017 - L'Envolée 2 1
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831036 - Pavillon Ulric-Debien 3 2
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831037 - Hébert 3 1
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831042 - Jean-XXIII 6 2
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831047 - Édifice Saint-Charles 5 1
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831053 - J.-Jean-Joubert 5 1
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831055 - Saint-Gilles, pavillon 1 7 3
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831067 - Boisé, du 1 1
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831078 - Les Quatre-Vents, édifice 10 3
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831082 - L'Harmonie 10 1
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831086 - Paul-VI 4 2
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831096 - Cime, de la 9 1
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831101 - Villemaire 4 4
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831112 - Eurêka 9 1
831000 - Centre de services scolaire de Laval 831122 - Saint-François 3 2
831000 - Centre de services scolaire de Laval Autre - 831095 6 5
831000 - Centre de services scolaire de Laval Autre - 831113 9 1
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841004 - Mgr-Charlebois 8 1
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841007 - Saint-Louis 8 1
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841026 - Seigneurie, de la 1 1
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841032 - Tournesol 6 2
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841035 - Gareau 5 2
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841037 - du Moulin 1 2
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841039 - Le Bourg-Neuf 1 1
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841044 - Louis-Laberge 2 1
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841057 - Mgr-Mongeau 8 1
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841101 - La Mennais 5 3
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841103 - Le Rucher 3 2
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841107 - Saint-Louis 9 2
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841110 - Saint-Charles 2 1
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841111 - Du Boisé 8 2
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841116 - De la Source 5 1
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841119 - Aux 4 Vents 2 1
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841120 - Bernard-Corbin 4 1
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841127 - Du Vieux-Chêne 4 1
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841128 - De l'Étincelle 4 3
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841130 - Du Geai-Bleu 6 2
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841136 - De l'Orée-des-Bois 5 2
841000 - Centre de services scolaire des Affluents 841137 - De l'Aubier 6 1
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842000 - Centre de services scolaire des Samares 842003 - Sainte-Geneviève 9 1
842000 - Centre de services scolaire des Samares 842007 - Sainte-Anne 9 1
842000 - Centre de services scolaire des Samares 842040 - Saint-Jean-Baptiste 10 1
842000 - Centre de services scolaire des Samares 842041 - Saint-Alphonse, de 9 1
842000 - Centre de services scolaire des Samares 842049 - Saint-Théodore-de-Cherts10 1
842000 - Centre de services scolaire des Samares 842095 - Grand-Pré, de 9 1
851000 - Centre de services scolaire des Mille-Îles 851003 - Perséides, pavillon des P 7 2
851000 - Centre de services scolaire des Mille-Îles 851004 - Girouard 8 1
851000 - Centre de services scolaire des Mille-Îles 851008 - Village-des-Jeunes 5 2
851000 - Centre de services scolaire des Mille-Îles 851030 - Grands-Chemins, des 1 1
851000 - Centre de services scolaire des Mille-Îles 851042 - Pavillon Augustin-Charleb10 2
851000 - Centre de services scolaire des Mille-Îles 851044 - Notre-Dame-de-l'Assomp 5 2
851000 - Centre de services scolaire des Mille-Îles 851045 - Plateau Saint-Louis, pavil 6 1
851000 - Centre de services scolaire des Mille-Îles 851049 - Saint-Pierre 9 2
851000 - Centre de services scolaire des Mille-Îles 851071 - Arc-en-Ciel 3 2
851000 - Centre de services scolaire des Mille-Îles 851073 - Du Bois-Joli 8 2
851000 - Centre de services scolaire des Mille-Îles 851103 - Horizon-du-Lac 2 1
851000 - Centre de services scolaire des Mille-Îles 851106 - Curé-Paquin 9 2
851000 - Centre de services scolaire des Mille-Îles Autre - 114 2 1
852000 - Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 852001 - Bouchard 9 1
852000 - Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 852005 - Du Champ-Fleuri 3 1
852000 - Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 852006 - Dansereau 6 1
852000 - Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 852010 - Saint-Alexandre 10 1
852000 - Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 852035 - Grand-Héron, Du 7 1
852000 - Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 852036 - Couleurs-du-Savoir, Aux 3 1
852000 - Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 852037 - Triolet, du 5 1
852000 - Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 852043 - Saint-Jean-Baptiste 10 1
852000 - Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 852046 - Notre-Dame 10 1
852000 - Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 852048 - Prévost 8 1
852000 - Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 852052 - Parchemin, du 5 1
852000 - Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 852075 - De l'Envolée 3 1
852000 - Centre de services scolaire de la Rivière-du-Nord 852080 - Aux Quatre-Vents 6 1
853000 - Centre de services scolaire des Laurentides 853002 - Pavillon La Ribambelle 7 4
853000 - Centre de services scolaire des Laurentides 853010 - Arc-en-Ciel, l' 9 1
853000 - Centre de services scolaire des Laurentides 853012 - Carrefour, le 7 2
853000 - Centre de services scolaire des Laurentides 853017 - Tremplin, le 9 1
853000 - Centre de services scolaire des Laurentides 853020 - Relève, la 10 1
853000 - Centre de services scolaire des Laurentides 853023 - Pavillon Sainte-Bernadett 8 1
853000 - Centre de services scolaire des Laurentides 853028 - Fleur-des-Neiges 9 2
853000 - Centre de services scolaire des Laurentides 853030 - Pavillon Lionel-Groulx 9 1
853000 - Centre de services scolaire des Laurentides 853031 - Pavillon Saint-Jean-Bapti 5 2
853000 - Centre de services scolaire des Laurentides 853037 - Chante-au-Vent 3 2
853000 - Centre de services scolaire des Laurentides 853038 - Pavillon Monseigneur-Lio 8 1
853000 - Centre de services scolaire des Laurentides 853043 - Notre-Dame-de-la-Sagess9 1
854000 - Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides 854032 - Notre-Dame, de 10 1
854000 - Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides 854034 - Saint-Rosaire, du 8 1
854000 - Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides 854040 - Christ-Roi, du 9 1
854000 - Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides 854046 - Notre-Dame 9 1
854000 - Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides 854048 - Saint-Jean-l'Évangéliste, 7 1
854000 - Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides 854054 - Centre administratif - éco 9 2
854000 - Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides 854055 - Madone, de la 10 1
854000 - Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides 854057 - Notre-Dame-du-Saint-Sac10 1
854000 - Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides 854059 - Sacré-Coeur, du 8 1
854000 - Centre de services scolaire des Hautes-Laurentides 854069 - Méandre, du 9 1
861000 - Centre de services scolaire de Sorel-Tracy 861005 - Maria-Goretti 10 1
861000 - Centre de services scolaire de Sorel-Tracy 861018 - Christ-Roi 9 1
861000 - Centre de services scolaire de Sorel-Tracy 861021 - Sainte-Anne-les-Îles 7 1
861000 - Centre de services scolaire de Sorel-Tracy 861022 - Martel 10 1
861000 - Centre de services scolaire de Sorel-Tracy 861033 - Saint-Roch 8 1
861000 - Centre de services scolaire de Sorel-Tracy 861037 - Pierre-de-Saint-Ours 9 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862001 - Saint-Jean-Baptiste 7 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862004 - Notre-Dame 10 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862006 - Sacré-Coeur 10 2
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862010 - Moissons, des 6 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862012 - Immeuble Saint-Marcel 9 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862020 - Immeuble Spénard 2 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862028 - Lafontaine 10 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862029 - Assomption 6 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862031 - Larocque 10 1
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862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862032 - Douville 6 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862033 - Saint-Sacrement 10 2
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862035 - Immeuble Bois-Joli 9 2
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862036 - Saint-Thomas-d'Aquin, Im7 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862040 - Saint-Damase 4 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862047 - La Présentation 4 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862049 - Immeuble Saint-Jude 7 2
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862053 - Roméo-Forbes 7 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862055 - Immeuble Maurice-Jodoin9 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862058 - Saint-Charles-Garnier 8 2
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862059 - Saint-Pierre 7 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862062 - Immeuble Bon-Séjour 6 2
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862063 - Rocade, de la 6 2
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862064 - Croisée, de la 8 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862065 - Henri-Bachand 6 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862067 - Saint-Nazaire 6 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe 862072 - Immeuble Saint-Hugues 7 1
862000 - Centre de services scolaire de Saint-Hyacinthe Autre - 862013 5 2
863000 - Centre de services scolaire des Hautes-Rivières 863001 - Jean-XXIII 8 1
863000 - Centre de services scolaire des Hautes-Rivières 863003 - Saint-Vincent 7 2
863000 - Centre de services scolaire des Hautes-Rivières 863015 - Notre-Dame-de-Lourdes 6 1
863000 - Centre de services scolaire des Hautes-Rivières 863028 - Frère-André 6 1
863000 - Centre de services scolaire des Hautes-Rivières 863029 - Petit-Clocher, du 10 1
863000 - Centre de services scolaire des Hautes-Rivières 863034 - Ramezay, édifice Fatima, 5 2
863000 - Centre de services scolaire des Hautes-Rivières 863037 - Pointe-Olivier 5 1
863000 - Centre de services scolaire des Hautes-Rivières 863043 - Saint-Jacques 6 1
863000 - Centre de services scolaire des Hautes-Rivières 863046 - Saint-Joseph 7 1
863000 - Centre de services scolaire des Hautes-Rivières 863049 - Saint-Eugène 3 1
863000 - Centre de services scolaire des Hautes-Rivières 863050 - Notre-Dame-du-Sacré-Co9 1
863000 - Centre de services scolaire des Hautes-Rivières 863054 - Bruno-Choquette 10 1
863000 - Centre de services scolaire des Hautes-Rivières 863055 - Saint-Lucien 9 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864001 - Adrien-Gamache 8 3
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864003 - Mille-Fleurs, des 4 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864005 - Bourgeoys-Champagnat 10 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864006 - Carillon 9 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864007 - Charles-Bruneau 5 3
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864008 - Charles-Le Moyne 7 3
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864009 - Christ-Roi 10 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864010 - Curé-Lequin et Saint-Jude7 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864015 - Annexe Maurice-L.-Duple9 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864016 - Saints-Anges, des 1 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864021 - Gaétan-Boucher 3 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864022 - Gentilly 2 3
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864024 - Georges-P.-Vanier 4 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864025 - Guillaume-Vignal 4 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864027 - Hubert-Perron 10 3
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864028 - Jardin-Bienville, du 3 3
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864030 - Joseph-De Sérigny 6 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864032 - Mosaïque, de la 2 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864033 - Lajeunesse 8 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864035 - Laurent-Benoît 2 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864036 - Mille-Sports 5 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864038 - Lionel-Groulx 10 3
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864039 - Marie-Victorin 8 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864041 - Maurice-L.-Duplessis 9 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864043 - Paul-Chagnon 4 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864044 - Paul-De Maricourt 9 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864045 - Pierre-D'Iberville 5 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864046 - Pierre-Laporte 7 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864049 - Rabeau 1 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864054 - Sainte-Claire 9 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864055 - Sainte-Claire 7 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864056 - Samuel-De Champlain 8 3
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864059 - Marcelle-Gauvreau 3 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864060 - Tournesol, du 9 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864086 - Greenfield Park, du vieux 8 1
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin 864096 - Annexe d'Iberville 6 2
864000 - Centre de services scolaire Marie-Victorin Boisé des Lutins - Gentilly 7 2
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865013 - Pierre-Boucher 1 2
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865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865026 - Passerelle, de la 2 3
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865027 - De Bourgogne 2 2
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865030 - Jacques-De Chambly 5 1
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865032 - Farandole, La 4 2
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865033 - Rocher, Le 5 2
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865036 - Mère-Marie-Rose 6 3
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865044 - Au-Fil-de-l'Eau Desroche 2 3
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865055 - Le Sablier 5 1
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865056 - l'Envolée, de 5 1
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865057 - Odyssée, de l' 5 2
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865061 - Georges-Étienne-Cartier 7 1
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865066 - Mosaïque, de la 1 2
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865082 - Amitié, de l' 6 2
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865089 - Arc-en-ciel 2 1
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865090 - Du Moulin 3 1
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865091 - Grand-Chêne, du 1 1
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865093 - Tourne-Vent, du 1 1
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865097 - J.-P.-Labarre 2 1
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865101 - Source, de la 1 1
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865103 - Carrousel, du 1 1
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes 865108 - Ludger-Duvernay 5 2
865000 - Centre de services scolaire des Patriotes Autre - 865037 2 2
866000 - Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs 866002 - Assomption, de l' 10 1
866000 - Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs 866004 - Pavillon Notre-Dame 9 1
866000 - Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs 866015 - Pavillon Saint-Marc 10 1
866000 - Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs 866018 - Pavillon Sainte-Marie 10 2
866000 - Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs 866025 - Saint-Romuald 10 1
866000 - Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs 866030 - Saint-Jacques 9 1
866000 - Centre de services scolaire du Val-des-Cerfs 866064 - Pavillon J.-B.-H. Larocque9 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867003 - Gérin-Lajoie 6 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867004 - Saint-Jean-Baptiste 9 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867008 - Notre-Dame-de-l'Assomp 10 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867009 - Saint-Jude 5 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867011 - Jacques-Barclay 6 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867016 - Notre-Dame 3 2
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867017 - Jean-XXIII 8 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867020 - Louis-Lafortune 4 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867022 - Piché-Dufrost 6 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867023 - Édifice Salaberry 6 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867025 - Vinet-Souligny 3 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867033 - Saint-Patrice 9 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867040 - Saint-Édouard 5 2
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867041 - Saint-Michel-Archange 4 2
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867043 - Saint-Romain 4 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867048 - Saint-Bernard 7 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867052 - Sainte-Clotilde 10 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867053 - Jean-Leman 1 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867054 - Petite-Gare, de la 1 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867056 - Aquarelle, de l' 1 2
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-Seigneuries867065 - Marc-André-Fortier 6 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-SeigneuriesAutre - 069 3 1
867000 - Centre de services scolaire des Grandes-SeigneuriesAutre - 071 2 1
868000 - Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisseran868002 - Notre-Dame-de-la-Paix 4 1
868000 - Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisseran868005 - Saint-Paul 7 3
868000 - Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisseran868006 - Sacré-Coeur 3 1
868000 - Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisseran868007 - Saint-Urbain 8 1
868000 - Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisseran868008 - Montpetit 8 1
868000 - Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisseran868011 - Omer-Séguin 5 1
868000 - Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisseran868012 - Notre-Dame-du-Rosaire 8 1
868000 - Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisseran868013 - Notre-Dame 9 2
868000 - Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisseran868014 - Des Jeunes-Riverains 10 1
868000 - Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisseran868017 - Marie-Rose 6 1
868000 - Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisseran868018 - Élisabeth-Monette 6 1
868000 - Centre de services scolaire de la Vallée-des-Tisseran868023 - Frédéric-Girard 8 7
869000 - Centre de services scolaire des Trois-Lacs 869012 - Cuillierrier 7 1
869000 - Centre de services scolaire des Trois-Lacs 869014 - Sacré-Coeur 7 1
869000 - Centre de services scolaire des Trois-Lacs 869026 - Saint-Michel 4 1
869000 - Centre de services scolaire des Trois-Lacs 869033 - Épervière, de l' 8 1
869000 - Centre de services scolaire des Trois-Lacs 869035 - Hymne-au-Printemps, de 3 1

22



Centre de services scolaire Immeuble IMSE Nb classes DÉ
869000 - Centre de services scolaire des Trois-Lacs 869043 - Orioles, des 5 1
869000 - Centre de services scolaire des Trois-Lacs 869046 - Légendes, des 3 3
869000 - Centre de services scolaire des Trois-Lacs Autre - 869051 4 2
871000 - Centre de services scolaire de la Riveraine 871006 - Nacelle, la 8 1
871000 - Centre de services scolaire de la Riveraine 871016 - Curé-Brassard 5 1
871000 - Centre de services scolaire de la Riveraine 871018 - Arc-en-Ciel 8 1
871000 - Centre de services scolaire de la Riveraine 871019 - Maurault 7 1
871000 - Centre de services scolaire de la Riveraine 871026 - Tournesol 8 1
871000 - Centre de services scolaire de la Riveraine 871029 - Jeunesse, la 10 1
871000 - Centre de services scolaire de la Riveraine 871035 - Harfang-des-Neiges 5 1
871000 - Centre de services scolaire de la Riveraine 871036 - Arbrisseaux, des 8 1
871000 - Centre de services scolaire de la Riveraine 871039 - Marquis 6 1
871000 - Centre de services scolaire de la Riveraine Autre - 871004 7 1
871000 - Centre de services scolaire de la Riveraine Autre - 871007 8 1
871000 - Centre de services scolaire de la Riveraine Autre - 871055 9 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872005 - Saint-David 6 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872012 - La ribambelle Wilfrid-Labb6 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872014 - Sainte-Marguerite-Bourge9 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872017 - Monseigneur-Grenier 2 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872018 - Monseigneur-Milot 7 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872019 - Notre-Dame-de-l'Assomp 4 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872021 - Notre-Dame-des-Bois-Fra4 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872022 - Pie-X 6 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872024 - Notre-Dame-du-Perpétue 8 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872026 - Centrale 8 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872028 - Sacré-Coeur 7 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872029 - Notre-Dame-de-l'Assomp 8 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872033 - De la Croisée 6 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872035 - Notre-Dame 2 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872042 - Sainte-Julie 8 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872044 - Bon-Pasteur 7 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872045 - Jean-XXIII 5 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872047 - Marie-Immaculée 4 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872053 - Saint-Coeur-de-Marie 5 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872055 - Saint-Coeur-de-Marie 8 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872059 - Saint-Médard 4 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872063 - La Sapinière 10 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872064 - Amédée-Boisvert 4 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872065 - Cascatelle 2 1
872000 - Centre de services scolaire des Bois-Francs 872069 - Polyvalente La Samare 7 2
873000 - Centre de services scolaire des Chênes 873001 - Notre-Dame 7 1
873000 - Centre de services scolaire des Chênes 873002 - Carrousel 1 1
873000 - Centre de services scolaire des Chênes 873004 - Relais, le 9 2
873000 - Centre de services scolaire des Chênes 873009 - Saint-Jean 6 1
873000 - Centre de services scolaire des Chênes 873011 - Saint-Bonaventure 7 1
873000 - Centre de services scolaire des Chênes 873017 - Roméo-Salois 6 2
873000 - Centre de services scolaire des Chênes 873019 - Saint-Félix-de-Kingsey 7 1
873000 - Centre de services scolaire des Chênes 873803 - Sainte-Jeanne-D'Arc, acti . 1
873000 - Centre de services scolaire des Chênes Autre - 873026 10 1
881000 - Commission scolaire Central Québec 881001 - Saint-Vincent 2 1
881000 - Commission scolaire Central Québec 881006 - Sainte-Foy 2 1
881000 - Commission scolaire Central Québec 881007 - A.S. Johnson Memorial 4 1
881000 - Commission scolaire Central Québec 881008 - Valcartier 1 1
881000 - Commission scolaire Central Québec 881011 - Dollard-des-Ormeaux 2 2
881000 - Commission scolaire Central Québec 881014 - Mauricie, primaire anglop 7 2
881000 - Commission scolaire Central Québec 881016 - Shawinigan 8 1
881000 - Commission scolaire Central Québec 881017 - La Tuque 10 1
881000 - Commission scolaire Central Québec 881022 - MacLean Memorial 10 1
882000 - Commission scolaire Eastern Shores 882002 - Shigawake Port-Daniel Sc9 1
882000 - Commission scolaire Eastern Shores 882003 - New-Carlisle High School9 1
882000 - Commission scolaire Eastern Shores 882004 - New Richmond High Scho8 1
882000 - Commission scolaire Eastern Shores 882011 - Gaspé Elementary Schoo7 1
882000 - Commission scolaire Eastern Shores 882014 - Grosse-Île High School 2 1
882000 - Commission scolaire Eastern Shores 882015 - Metis Beach Intermediate 6 1
882000 - Commission scolaire Eastern Shores 882016 - Baie Comeau High Schoo6 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883001 - Asbestos-Danville-Shipto 8 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883004 - Ayer's Cliff 6 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883005 - Butler 8 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883007 - Cookshire 10 1
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883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883009 - Drummondville 8 2
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883012 - Farnham 8 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883013 - Heroes Memorial 9 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883014 - Académie de Knowlton 3 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883016 - Lennoxville 6 2
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883017 - Mansonville 10 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883021 - North Hatley 3 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883022 - Parkview 7 2
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883023 - Pope Memorial 9 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883024 - Princess Elizabeth 8 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883027 - Sawyerville 9 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883029 - Sherbrooke 5 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883031 - St. Francis 8 2
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883032 - Sunnyside 9 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883033 - Sutton 2 1
883000 - Commission scolaire Eastern Townships 883034 - Waterloo 9 1
884000 - Commission scolaire Riverside 884001 - Saint-Johns 6 2
884000 - Commission scolaire Riverside 884005 - Saint-Jude 8 3
884000 - Commission scolaire Riverside 884006 - Good Shepherd 5 2
884000 - Commission scolaire Riverside 884010 - Saint-Lawrence - Saint-Ra1 3
884000 - Commission scolaire Riverside 884011 - Mount Bruno 2 1
884000 - Commission scolaire Riverside 884013 - Cedar Street 3 2
884000 - Commission scolaire Riverside 884014 - Internationale Courtland P1 1
884000 - Commission scolaire Riverside 884018 - Terry-Fox 7 1
884000 - Commission scolaire Riverside 884019 - St. Mary's 8 2
884000 - Commission scolaire Riverside 884021 - Harold-Sheppard 9 1
884000 - Commission scolaire Riverside 884030 - St. Lambert Elementary 4 4
884000 - Commission scolaire Riverside 884037 - Harold-Napper 4 1
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885002 - Saint-Paul Elementary Sc3 3
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885003 - McCaig Elementary Scho 3 4
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885004 - Twin Oaks Elementary Sc4 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885006 - Mountainview Elementary 5 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885007 - Rawdon Elementary Scho9 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885009 - Arundel Elementary Scho 7 1
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885010 - Our Lady of Peace Eleme5 1
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885011 - Sainte-Adèle Elementary 6 1
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885012 - Saint-Jude Elementary Sc5 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885014 - Laurentia Elementary Sch7 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885018 - Morin Heights Elementary 4 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885019 - Grenville Elementary Sch 6 1
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885020 - Hillcrest Academy 4 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885021 - Souvenir Elementary Sch 6 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885022 - Crestview Elementary Sc 7 1
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885024 - Laurentian Elementary Sc9 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885039 - John F. Kennedy Elemen 9 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885041 - Pinewood Elementary Sc 4 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885043 - Terry Fox Elementary Sch2 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885045 - Pierre Elliott Trudeau Elem5 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885046 - Jules Verne Elementary S6 1
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885047 - Franklin Hill Elementary S4 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885048 - Genesis Elementary Scho4 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885049 - Saint-Vincent Elementary 4 2
885000 - Commission scolaire Sir-Wilfrid-Laurier 885053 - Joliette Elementary 8 3
886000 - Commission scolaire Western Québec 781060 - Gilbert Théberge 9 1
886000 - Commission scolaire Western Québec 886001 - Noranda 7 1
886000 - Commission scolaire Western Québec 886002 - Buckingham 8 1
886000 - Commission scolaire Western Québec 886003 - Poltimore 8 1
886000 - Commission scolaire Western Québec 886004 - Namur 10 1
886000 - Commission scolaire Western Québec 886008 - Queen Elizabeth 9 1
886000 - Commission scolaire Western Québec 886018 - Pierre-Elliott-Trudeau 7 3
886000 - Commission scolaire Western Québec 886022 - Lord Aylmer Junior Camp 4 2
886000 - Commission scolaire Western Québec 886025 - St.John's 10 1
886000 - Commission scolaire Western Québec 886028 - Golden Valley 9 1
886000 - Commission scolaire Western Québec 886031 - Dr-Wilbert-Keon 6 1
886000 - Commission scolaire Western Québec 886032 - Onslow 9 1
886000 - Commission scolaire Western Québec 886033 - Dr-S.-E.-McDowell 9 1
886000 - Commission scolaire Western Québec 886043 - Nouvelle école primaire W5 1
886000 - Commission scolaire Western Québec 886076 - Eardley Elementary Scho 6 2
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887002 - Edward Murphy 8 1
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887000 - Commission scolaire English-Montréal 887005 - Pierre Elliot Trudeau 7 2
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887007 - Gérald McShane 10 2
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887008 - John Caboto 8 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887009 - Dante 9 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887010 - Honoré Mercier 7 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887011 - Pierre de Coubertin 8 3
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887013 - Leonardo Da Vinci 7 3
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887014 - Michelangelo 6 2
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887016 - St. Gabriel 10 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887023 - St. Monica 7 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887029 - Bancroft 5 2
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887036 - Carlyle 7 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887037 - Dalkeith 9 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887041 - Dunrae Gardens 6 2
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887043 - Hampstead 4 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887045 - East Hill 5 2
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887049 - Edinburgh 3 2
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887051 - Elizabeth Ballantyne 6 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887053 - Gardenview 4 2
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887054 - Mackay / Philip E. Layton 6 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887068 - Nesbitt 9 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887070 - Cedarcrest 8 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887075 - Sinclair Laird / St. Raphae10 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887084 - Roslyn 7 2
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887093 - Coronation / Mile-End 8 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887098 - Westmount Park Complex8 2
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887099 - Our Lady of Pompei 9 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887101 - Willingdon 4 1
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887105 - Royal Vale 4 2
887000 - Commission scolaire English-Montréal 887173 - Parkdale 8 2
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888004 - Edgewater 2 1
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888005 - Mount Pleasant 4 3
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888009 - Beacon Hill 1 1
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888012 - Clearpoint 2 3
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888014 - Kingsdale Academy 4 1
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888015 - Sherbrooke Academy Jun1 2
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888017 - Wilder-Penfield 2 1
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888018 - Springdale 6 1
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888021 - Saint John Fisher Junior 1 3
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888023 - Christmas Park 2 1
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888033 - Evergreen 3 3
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888037 - Saint Edmund 1 2
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888041 - Sunshine Academy 6 2
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888042 - Saint Charles 3 2
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888044 - Terry-Fox 4 2
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888049 - Saint Anthony 3 3
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888054 - Lasalle Community Comp7 2
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888061 - Maple Grove 9 2
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888063 - Beechwood 3 1
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888064 - Lasalle Junior 8 3
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888065 - Verdun 8 1
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888067 - Westpark 2 1
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888069 - Pierre-Elliott-Trudeau 3 2
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888070 - Riverview 8 3
888000 - Commission scolaire Lester-B.-Pearson 888072 - Margaret-Manson 1 1
889000 - Commission scolaire New Frontiers 889002 - Mary Gardner 6 4
889000 - Commission scolaire New Frontiers 889004 - Saint-Willibrord 8 3
889000 - Commission scolaire New Frontiers 889005 - Franklin 8 1
889000 - Commission scolaire New Frontiers 889008 - Heritage 9 3
889000 - Commission scolaire New Frontiers 889009 - Institut Gault 9 2
889000 - Commission scolaire New Frontiers 889010 - Howick 8 2
889000 - Commission scolaire New Frontiers 889011 - Ormstown 9 2
889000 - Commission scolaire New Frontiers 889012 - Hemmingford 5 1
889000 - Commission scolaire New Frontiers 889018 - Centennial Park 6 3
889000 - Commission scolaire New Frontiers 889019 - Harmony 6 2
Total 1 612
*À ce nombre il faut ajouter les 42 classes pour enfants de 4 ans handicapés ou en difficulté d'adapatation ou
d'apprentissage, pour un grand total de 1 654 classes.
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COÛT PAR PLACE POUR UN ENFANT DE MATERNELLE 
4 ANS EN 2025-2026 
3 803 $ pour la maternelle 4 ans à demi-temps
11 698 $ pour la maternelle 4 ans à temps plein.

26



(en dollars)
Code Nom de l’organisme scolaire 2024-2025
689 du Littoral 1 026 068
711 des Monts-et-Marées 2 537 750
712 des Phares 3 339 416
713 du Fleuve-et-des-Lacs 2 783 050
714 de Kamouraska–Rivière-du-Loup 4 061 393
721 du Pays-des-Bleuets 1 495 487
722 du Lac-Saint-Jean 2 363 559
723 des Rives-du-Saguenay 4 581 105
724 De La Jonquière 2 599 151
731 de Charlevoix 1 752 997
732 de la Capitale 7 023 012
733 des Découvreurs 1 676 077
734 des Premières-Seigneuries 5 749 631
735 de Portneuf 3 410 951
741 du Chemin-du-Roy 6 488 238
742 de lʼÉnergie 5 337 537
751 des Hauts-Cantons 3 602 690
752 de la Région-de-Sherbrooke 3 740 307
753 des Sommets 3 778 931
761 de la Pointe-de-lʼÎle 7 108 980
762 de Montréal 15 481 248
763 Marguerite-Bourgeoys 6 253 040
771 des Draveurs 6 134 522
772 des Portages-de-lʼOutaouais 3 921 621
773 au Coeur-des-Vallées 1 734 936
774 des Hauts-Bois-de-lʼOutaouais 1 978 982
781 du Lac-Témiscamingue 884 573
782 de Rouyn-Noranda 2 979 432
783 Harricana 1 417 052
784 de lʼOr-et-des-Bois 3 343 066
785 du Lac-Abitibi 1 705 960
791 de lʼEstuaire 1 410 321
792 du Fer 1 878 794
793 de la Moyenne-Côte-Nord 424 248
801 de la Baie-James 237 992
811 des Îles 913 304
812 des Chic-Chocs 2 302 552
813 René-Lévesque 3 418 591
821 de la Côte-du-Sud 3 830 172
822 des Appalaches 2 884 775
823 de la Beauce-Etchemin 5 546 390
824 des Navigateurs 4 517 679
831 de Laval 6 546 605
841 des Affluents 6 211 701
842 des Samares 2 177 530
851 des Mille-Îles 3 636 491
852 de la Rivière-du-Nord 2 968 300
853 des Laurentides 2 606 867
854 des Hautes-Laurentides 2 277 176
861 de Sorel-Tracy 1 047 842
862 de Saint-Hyacinthe 6 100 654
863 des Hautes-Rivières 2 697 460
864 Marie-Victorin 12 702 898
865 des Patriotes 6 365 967
866 Val-des-Cerfs 1 274 816
867 des Grandes-Seigneuries 4 735 117
868 de la Vallée-des-Tisserands 3 485 814
869 des Trois-Lacs 1 826 256
871 de la Riveraine 2 186 536
872 des Bois-Francs 3 885 313
873 des Chênes 1 844 602

FINANCEMENT DE LA MESURE 11020 – MATERNELLE 4 
ANS À TEMPS PLEIN PAR ORGANISME SCOLAIRE ET PAR 
ANNÉE SCOLAIRE
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Code Nom de l’organisme scolaire 2024-2025
881 Central Québec 1 825 806
882 Eastern Shores 1 778 896
883 Eastern Townships 3 693 190
884 Riverside 3 466 461
885 Sir-Wilfrid-Laurier 7 582 722
886 Western Québec 2 003 954
887 English-Montréal 8 238 598
888 Lester-B.-Pearson 7 595 776
889 New Frontiers 3 422 960

TOTAL 261 841 888
Depuis l’année scolaire 2019-2020, la mesure 11024 – Acquisition de matériel 
éducatif destiné aux enfants des classes de maternelle 4 ans à temps plein 
est incluse.
P : Provisoire
Sources : Certifications finales des allocations budgétaires pour les années 
scolaires 2020-2021 à 2023-2024 et Deuxième certification des allocations 
budgétaires pour l’année scolaire 2024-2025.
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Code Nom de l’organisme scolaire Montant P
689 du Littoral 857 868
711 des Monts-et-Marées 1 928 120
712 des Phares 2 573 816
713 du Fleuve-et-des-Lacs 2 062 640
714 de Kamouraska-Rivière-du-Loup 3 147 768
721 du Pays-des-Bleuets 1 156 872
722 du Lac-Saint-Jean 1 820 504
723 des Rives-du-Saguenay 3 632 040
724 De La Jonquière 2 035 736
731 de Charlevoix 1 291 392
732 de la Capitale 5 596 032
733 des Découvreurs 1 336 232
734 des Premières-Seigneuries 4 591 616
735 de Portneuf 2 618 656
741 du Chemin-du-Roy 5 120 728
742 de l'Énergie 3 892 112
751 des Hauts-Cantons 2 780 080
752 de la Région-de-Sherbrooke 2 950 472
753 des Sommets 2 887 696
761 de la Pointe-de-l'Île 5 649 840
762 de Montréal 12 115 768
763 Marguerite-Bourgeoys 4 887 560
771 des Draveurs 4 878 592
772 des Portages-de-l'Outaouais 3 022 216
773 au Coeur-des-Vallées 1 363 136
774 des Hauts-Bois-de-l'Outaouais 1 470 752
781 du Lac-Témiscamingue 681 568
782 de Rouyn-Noranda 2 233 032
783 Harricana 1 112 032
784 de l'Or-et-des-Bois 2 528 976
785 du Lac-Abitibi 1 300 360
791 de l'Estuaire 1 094 096
792 du Fer 1 461 784
793 de la Moyenne-Côte-Nord 322 848
801 de la Baie-James 170 392
811 des Îles 699 504
812 des Chic-Chocs 1 694 952
813 René-Lévesque 2 528 976
821 de la Côte-du-Sud 2 995 312
822 des Appalaches 2 197 160
823 de la Beauce-Etchemin 4 394 320
824 des Navigateurs 3 658 944
831 de Laval 4 887 560
841 des Affluents 4 681 296
842 des Samares 1 703 920
851 des Mille-Îles 2 663 496
852 de la Rivière-du-Nord 2 152 320
853 des Laurentides 2 008 832
854 des Hautes-Laurentides 1 632 176
861 de Sorel-Tracy 842 992
862 de Saint-Hyacinthe 4 555 744
863 des Hautes-Rivières 2 062 640
864 Marie-Victorin 9 649 568
865 des Patriotes 4 923 432
866 du Val-des-Cerfs 1 004 416
867 des Grandes-Seigneuries 3 488 552
868 de la Vallée-des-Tisserands 2 762 144
869 des Trois-Lacs 1 452 816
871 de la Riveraine 1 721 856
872 des Bois-Francs 2 968 408

FINANCEMENT DE LA MESURE 11021 – 
MATERNELLE EN CLASSE PAR ORGANISME 
SCOLAIRE POUR L’ANNÉE SCOLAIRE 2024-2025

(en dollars)

29



Code Nom de l’organisme scolaire Montant P

873 des Chênes 1 470 752
881 Central Québec 1 407 976
882 Eastern Shores 1 318 296
883 Eastern Townships 2 869 760
884 Riverside 2 753 176
885 Sir-Wilfrid-Laurier 5 865 072
886 Western Québec 1 596 304
887 English-Montréal 6 196 888
888 Lester-B.-Pearson 5 891 976
889 New Frontiers 2 645 560
TOTAL 201 920 428
P : Provisoire
Source : Deuxième certification finale des allocations budgétaires 
pour lʼannée scolaire 2024-2025.
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(en dollars)
Code Nom de l’organisme scolaire 2024-2025
689 du Littoral 11 480
711 des Monts-et-Marées 52 890
712 des Phares 63 140
713 du Fleuve-et-des-Lacs 57 810
714 de Kamouraska–Rivière-du-Loup 78 515
721 du Pays-des-Bleuets 29 315
722 du Lac-Saint-Jean 48 175
723 des Rives-du-Saguenay 83 025
724 De La Jonquière 46 535
731 de Charlevoix 37 515
732 de la Capitale 127 920
733 des Découvreurs 30 545
734 des Premières-Seigneuries 106 395
735 de Portneuf 69 905
741 du Chemin-du-Roy 119 310
742 de lʼÉnergie 113 365
751 des Hauts-Cantons 69 290
752 de la Région-de-Sherbrooke 67 445
753 des Sommets 76 055
761 de la Pointe-de-lʼÎle 129 150
762 de Montréal 284 130
763 Marguerite-Bourgeoys 115 210
771 des Draveurs 111 520
772 des Portages-de-lʼOutaouais 69 085
773 au Coeur-des-Vallées 31 570
774 des Hauts-Bois-de-lʼOutaouais 44 280
781 du Lac-Témiscamingue 17 425
782 de Rouyn-Noranda 54 940
783 Harricana 26 650
784 de lʼOr-et-des-Bois 69 700
785 du Lac-Abitibi 34 440
791 de lʼEstuaire 26 855
792 du Fer 34 850
793 de la Moyenne-Côte-Nord 8 610
801 de la Baie-James 5 740
811 des Îles 17 220
812 des Chic-Chocs 48 790
813 René-Lévesque 72 365
821 de la Côte-du-Sud 68 470
822 des Appalaches 58 015
823 de la Beauce-Etchemin 100 450
824 des Navigateurs 85 485
831 de Laval 112 545
841 des Affluents 107 625
842 des Samares 40 590
851 des Mille-Îles 60 885
852 de la Rivière-du-Nord 51 660
853 des Laurentides 50 225
854 des Hautes-Laurentides 46 330
861 de Sorel-Tracy 19 270
862 de Saint-Hyacinthe 109 060
863 des Hautes-Rivières 47 150
864 Marie-Victorin 230 420
865 des Patriotes 112 545
866 Val-des-Cerfs 22 960
867 des Grandes-Seigneuries 80 155
868 de la Vallée-des-Tisserands 63 140
869 des Trois-Lacs 33 210
871 de la Riveraine 40 590
872 des Bois-Francs 81 795
873 des Chênes 33 620

FINANCEMENT DE LA MESURE 11022 – VOLET PARENTS 
PAR ORGANISME SCOLAIRE POUR L'ANNÉE SCOLAIRE
2024-2025
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Code Nom de l’organisme scolaire 2024-2025
881 Central Québec 35 670
882 Eastern Shores 34 440
883 Eastern Townships 70 110
884 Riverside 63 755
885 Sir-Wilfrid-Laurier 140 220
886 Western Québec 36 490
887 English-Montréal 154 980
888 Lester-B.-Pearson 135 300
889 New Frontiers 66 010
TOTAL 4884330

P : Provisoire
Source : Deuxième certification finale des allocations budgétaires pour lʼannée 
scolaire 2024-2025.
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(en dollars)
Code Nom de l’organisme scolaire 2024-2025

689 du Littoral 123 720
711 des Monts-et-Marées 556 740
712 des Phares 680 460
713 du Fleuve-et-des-Lacs 618 600
714 de Kamouraska–Rivière-du-Loup 835 110
721 du Pays-des-Bleuets 309 300
722 du Lac-Saint-Jean 494 880
723 des Rives-du-Saguenay 866 040
724 De La Jonquière 494 880
731 de Charlevoix 402 090
732 de la Capitale 1 299 060
733 des Découvreurs 309 300
734 des Premières-Seigneuries 1 051 620
735 de Portneuf 711 390
741 du Chemin-du-Roy 1 237 200
742 de lʼÉnergie 1 299 060
751 des Hauts-Cantons 742 320
752 de la Région-de-Sherbrooke 711 390
753 des Sommets 804 180
761 de la Pointe-de-lʼÎle 1 329 990
762 de Montréal 2 938 350
763 Marguerite-Bourgeoys 1 206 270
771 des Draveurs 1 144 410
772 des Portages-de-lʼOutaouais 742 320
773 au Coeur-des-Vallées 340 230
774 des Hauts-Bois-de-lʼOutaouais 463 950
781 du Lac-Témiscamingue 185 580
782 de Rouyn-Noranda 680 460
783 Harricana 278 370
784 de lʼOr-et-des-Bois 711 390
785 du Lac-Abitibi 371 160
791 de lʼEstuaire 278 370
792 du Fer 371 160
793 de la Moyenne-Côte-Nord 92 790
801 de la Baie-James 61 860
811 des Îles 185 580
812 des Chic-Chocs 525 810
813 René-Lévesque 773 250
821 de la Côte-du-Sud 711 390
822 des Appalaches 618 600
823 de la Beauce-Etchemin 1 051 620
824 des Navigateurs 773 250
831 de Laval 1 546 500
841 des Affluents 1 422 780
842 des Samares 433 020
851 des Mille-Îles 835 110
852 de la Rivière-du-Nord 742 320
853 des Laurentides 525 810
854 des Hautes-Laurentides 587 670
861 de Sorel-Tracy 185 580
862 de Saint-Hyacinthe 1 391 850
863 des Hautes-Rivières 587 670
864 Marie-Victorin 2 690 910
865 des Patriotes 1 329 990
866 Val-des-Cerfs 247 440
867 des Grandes-Seigneuries 1 144 410
868 de la Vallée-des-Tisserands 649 530
869 des Trois-Lacs 340 230
871 de la Riveraine 402 090
872 des Bois-Francs 835 110
873 des Chênes 340 230

FINANCEMENT DE LA MESURE 11023 – RESSOURCE 
ADDITIONNELLE PAR ORGANISME SCOLAIRE POUR 
L’ANNÉE SCOLAIRE 2024-2025

33



Code Nom de l’organisme scolaire 2024-2025
881 Central Québec 371 160
882 Eastern Shores 371 160
883 Eastern Townships 742 320
884 Riverside 649 530
885 Sir-Wilfrid-Laurier 1 577 430
886 Western Québec 371 160
887 English-Montréal 1 886 730
888 Lester-B.-Pearson 1 546 500
889 New Frontiers 711 390
TOTAL 53 849 130

P : Provisoire
Source :  Deuxième certification des allocations budgétaires pour lʼannée 
scolaire 2024-2025.
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(en dollars)
Code Nom de l’organisme scolaire 2024-2025
689 du Littoral 33 000
711 des Monts-et-Marées 
712 des Phares 22 000
713 du Fleuve-et-des-Lacs 44 000
714 de Kamouraska–Rivière-du-Loup 
721 du Pays-des-Bleuets 
722 du Lac-Saint-Jean 
723 des Rives-du-Saguenay 
724 De La Jonquière 22 000
731 de Charlevoix 22 000
732 de la Capitale 
733 des Découvreurs 
734 des Premières-Seigneuries 
735 de Portneuf 11 000
741 du Chemin-du-Roy 11 000
742 de lʼÉnergie 33 000
751 des Hauts-Cantons 11 000
752 de la Région-de-Sherbrooke 11 000
753 des Sommets 11 000
761 de la Pointe-de-lʼÎle 
762 de Montréal 143 000
763 Marguerite-Bourgeoys 44 000
771 des Draveurs 
772 des Portages-de-lʼOutaouais 88 000
773 au Coeur-des-Vallées 
774 des Hauts-Bois-de-lʼOutaouais 
781 du Lac-Témiscamingue 
782 de Rouyn-Noranda 11 000
783 Harricana 
784 de lʼOr-et-des-Bois 33 000
785 du Lac-Abitibi 
791 de lʼEstuaire 11 000
792 du Fer 11 000
793 de la Moyenne-Côte-Nord 
801 de la Baie-James 
811 des Îles 11 000
812 des Chic-Chocs 33 000
813 René-Lévesque 44 000
821 de la Côte-du-Sud 55 000
822 des Appalaches 11 000
823 de la Beauce-Etchemin 
824 des Navigateurs 
831 de Laval 
841 des Affluents 
842 des Samares 
851 des Mille-Îles 77 000
852 de la Rivière-du-Nord 22 000
853 des Laurentides 22 000
854 des Hautes-Laurentides 11 000
861 de Sorel-Tracy 
862 de Saint-Hyacinthe 44 000
863 des Hautes-Rivières 
864 Marie-Victorin 132 000
865 des Patriotes 
866 Val-des-Cerfs 
867 des Grandes-Seigneuries 22 000
868 de la Vallée-des-Tisserands 11 000
869 des Trois-Lacs 
871 de la Riveraine 22 000
872 des Bois-Francs 

FINANCEMENT DE LA MESURE 11024 - ACQUISITION 
DE MATÉRIEL ÉDUCATIF POUR LES MATERNELLES 4 
ANS À TEMPS PLEIN PAR ORGANISME SCOLAIRE 
POUR L’ANNÉE SCOLAIRE 2024-2025
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Code Nom de l’organisme scolaire 2024-2025
873 des Chênes 
881 Central Québec 11 000
882 Eastern Shores 55 000
883 Eastern Townships 11 000
884 Riverside 
885 Sir-Wilfrid-Laurier 
886 Western Québec 
887 English-Montréal 
888 Lester-B.-Pearson 22 000
889 New Frontiers 

TOTAL 1 188 000
P : Provisoire

Source : Deuxième certification des allocations budgétaires pour 
lʼannée scolaire 2024-2025.
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Nombre de classes

Sommes 
annuelles de 
fonctionnement 
récurrentes

(1) Le coût de 282,3 M$ pour l’année scolaire 2024-2025

Source : Deuxième certification finale des allocations
budgétaires pour l’année scolaire 2024-2025.

COÛTS DE FONCTIONNEMENT ADDITIONNELS DE LA 
MATERNELLE 4 ANS À TEMPS PLEIN 2024-2025

(en millions de dollars)
2024-2025

1 723

282,3 (1)
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* Légende des numéros de questions : 
 
2 : 2e groupe d’opposition 
RP : renseignements particuliers 
LS : Loisirs et Sports 
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TABLE DES MATIÈRES 

ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 
 

DEMANDES DE RENSEIGNEMENTS PARTICULIERS 
DEUXIÈME GROUPE D’OPPOSITION* 

 
 

LOISIRS ET SPORTS 

2RP_LS-01 

Liste des programmes d’assistance financière au 31 mars 2026. Préciser :  

a. Les objectifs, critères d’admissibilité, réalisations en 2026-2027;  
b. b. Les budgets respectifs en 2025-2026 et ceux prévus en 2026-2027;  
c. c. Le nombre de demandes reçues, de projets refusés et acceptés et le 

nombre de participants pour chacun des projets, s’il y a lieu;  
d. d. Le montant de la subvention de chaque organisme, municipalité, 

entreprise. 
e. ture du projet ou de l’événement, l’installation et la région concernée;  

f. La liste des projets financés dans le cadre du Programme de soutien aux 
événements sportifs internationaux, en précisant, pour chacun : le montant 
de l’aide et la date d’octroi, le coût total, la nature du projet ou de 
l’événement et la région concernée. 

Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-01. 

2RP_LS-2 
Soutien financier accordé aux athlètes québécois pour l’exercice financier 2025-2026. Fournir 
les prévisions pour 2026-2027. 
 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-02. 

2RP_LS-3 

Sommaire et liste des subventions accordées dans le cadre des programmes suivants : 
a. Programme de reconnaissance des organismes nationaux de loisir (PRONL);  
b. Programme d’aide financière aux instances régionales responsables du loisir 

des personnes handicapées (PAFIRLPH);  
c. Programme d’aide financière aux unités régionales de services en matière de 

sport, loisir, plein air et activité physique (PAFURS);  
d. Programme d’assistance financière à l’accessibilité aux camps de vacances 

(PAFACV);  
e. Programme d’assistance financière aux centres communautaires de loisirs;  
f. Soutien financier au Regroupement des organismes nationaux de loisir du 

Québec;  
g. Soutien financier au Conseil québécois du loisir; 
h. Programme Sécurité et Intégrité Québec (PSIQ). 

 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-03. 

2RP_LS-4 

Montant des subventions accordées par le Fonds pour le développement du sport et de 
l’activité physique 2025-2026 et prévisions pour 2026-2027.  

a. Revenus consacrés aux installations sportives et récréatives;  
b. Revenus consacrés aux événements sportifs. 

 
Voir les réponses des fiches 1RP_LS-04 et 20. 

2RP_LS-5 

La liste des projets déposés dans le cadre du Programme de soutien aux installations sportives 
et récréatives (PSISR) en 2025-2026. La liste des projets acceptés, refusés et en attente d’une 
réponse en 2025-2026. Veuillez indiquer, pour chaque projet, l’aide financière demandée et la 
somme octroyée.  

a. Nombre de demandes reçues;  
b. Nombre de projets refusés;  
c. Nombre de demandes autorisées. 

 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-01. 

2RP_LS-6 
État des investissements pour l’Institut national du sport. Prévisions budgétaires pour 2025-
2026 et 2026-2027. 
 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-05. 

2RP_LS-7 
 
 
 

Financement accordé aux établissements scolaires dans le cadre du programme Sports-
études. Ventilation par programme et par établissement. 
 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-07. 

2RP_LS-8 

Liste des fédérations sportives reconnues par le ministère ainsi que leur financement pour 
2025-2026 et prévisions 2026-2027. 
 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-09. 
 

2RP_LS-9 

Indiquer, pour 2025-2026, le nombre et la liste des demandes de reconnaissance par des 
fédérations sportives et indiquer si ce sont de nouvelles fédérations ou si c’est une demande 
qui a été faite à la suite d’une suspension. 
 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-10. 
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2RP_LS-10 
Indiquer, pour 2024-2025 et 2025-2026, le nombre et la liste des fédérations sportives qui ont 
vu leur financement diminuer et les raisons. 
 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-12. 

2RP_LS-11 
État de situation, au 31 mars 2026, de la Politique nationale du sport, du loisir et de l’activité 
physique ainsi que sur son plan d’action. Prévisions budgétaires pour 2026-2027. 
 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-16. 

2RP_LS-12 

Bilan du Fonds pour le développement du sport et de l’activité physique et prévisions pour 
2025-2026 et 2026-2027. Indiquer :  

a. La liste des projets financés dans le cadre du Programme de soutien aux 
installations sportives et récréatives, en précisant, pour chacun : le montant 
de l’aide et la date d’octroi, le coût total, la nature du projet ou de 
l’événement, l’installation et la région concernée;  

b. La liste des projets financés dans le cadre du Programme de soutien aux 
événements sportifs internationaux, en précisant, pour chacun : le montant 
de l’aide et la date d’octroi, le coût total, la nature du projet ou de 
l’événement et la région concernée. 

 
Voir les réponses des fiches 1RP_LS-01 et 20. 

2RP_LS-13 

Pour chacune des 7 recommandations du rapport déposé en février 2023, indiquer :  
a. Recommandations mises en place;  
b. Indicateurs et cibles atteintes;  
c. Recommandations abandonnées et justificatifs;  
d. Sommes investies entre février 2025 et le 31 mars 2026;  
e. Prévisions budgétaires pour 2026-2027. 

 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-18. 

2RP_LS-14 
Question 1 

Commotions 
cérébrales 

Bilan de chaque mesure mise en place dans le cadre du Plan d’action pour la prévention et la 
gestion des commotions cérébrales liées à la pratique d’activités récréatives et sportives. 
Ventiler par :  

a. Mesures mises en place;  
b. Indicateurs et cibles atteintes;  
c. Sommes investies en 2025-2026 et celles prévues en 2026-2027. 

 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-21. 

2RP_LS-15 
Question 2 

Commotions 
cérébrales 

 

Préciser l’état de situation, au 31 mars 2026, concernant l’approbation des règlements de 
sécurité des fédérations sportives par la ministre, comme le prévoit la Loi sur la sécurité dans 
les sports. Indiquer l’échéancier prévu pour la conformité de tous les sports (sports à risque et 
autres sports). 
 
Cette question ne semble pas pertinente à l’étude des crédits. 

2RP_LS-16 
Question 3 

Commotions 
cérébrales 

Présenter les résultats exhaustifs de la campagne de sensibilisation sur la gestion efficace 
des commotions cérébrales à l’intention des parents. Indiquer le budget investi en 2025-2026 
et celui prévu en 2026-2027. 
 
Cette question ne semble pas pertinente à l’étude des crédits. 

2RP_LS-17 
Question 4 

Commotions 
cérébrales 

Fournir la liste des organismes sportifs qui n’ont toujours pas de protocole de gestion des 
commotions cérébrales. Préciser, les interventions faites auprès des organismes et le cas 
échéant, l’échéancier supplémentaire donné. 
 
Cette question ne semble pas pertinente à l’étude des crédits. 

2RP_LS-18 
Question 5 

Commotions 
cérébrales 

Fournir le détail des critères nécessaires pour faire valider un protocole de gestion des 
commotions cérébrales dans les organismes sportifs. 
 
Cette question ne semble pas pertinente à l’étude des crédits. 

2RP_LS-19 
Question 6 

Commotions 
cérébrales 

Fournir la liste des fédérations sportives qui ne se sont toujours pas dotées, au 31 mars 2026, 
d’une ressource responsable dans chaque équipe de la surveillance, de la détection et de la 
gestion des commotions cérébrales. Préciser, les interventions faites auprès des organismes 
et le cas échéant, l’échéancier supplémentaire donné. 
 
Cette question ne semble pas pertinente à l’étude des crédits. 

2RP_LS-20 
Question 7 

Commotions 
cérébrales 

Fournir la liste des établissements scolaires n’ayant toujours pas nommé, au 31 mars 2026, 
une personne responsable de l’application du Protocole de gestion des commotions 
cérébrales. Préciser, les interventions faites auprès des organismes et, le cas échéant, 
l’échéancier supplémentaire donné. 
 
Cette question ne semble pas pertinente à l’étude des crédits. 

2RP_LS-21 
Question 8 

Commotions 
cérébrales 

Fournir le bilan du programme de formation à l’intention des ressources désignées pour 
prendre en charge la situation lorsque l’on croit qu’une personne a subi une commotion 
cérébrale. Indiquer :  

a. Les sommes investies par le ministère dans le programme en 2025-2026;  
b. Le nombre de formateurs et de formatrices du ministère en 2025-2026;  
c. La compétence et les diplômes nécessaires pour octroyer la formation;   
d. Le nombre de formations données à l’intention des ressources en 2025-

2026;  
e. Le type de ressources formées (organismes sportifs, établissements 

scolaires, etc.) 
 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-32. 
 



Page 3 sur 3 

2RP_LS-22 
Question 1 du 

PILS 

Depuis l’instauration du Protecteur de l’intégrité en loisirs et en sports, indiquer pour les 
années 2025-2026 les données suivantes :  

a. Nombres de plaintes reçues;  
b. Nombres de plaintes jugées non recevables;  
c. Nombres de plaintes fermées;  
d. Nombre de plaintes fermées à la demande du client;  
e. Nombre de plaintes fermées à la satisfaction du client;  
f. Nombre de plaintes toujours en attente de traitement. 

2RP_LS-23 
Question 2 du 

PILS 

Indiquer pour 2025-2026 le nombre d’entraîneurs suspendus ou expulsés par les fédérations 
sportives qui sont financées par le gouvernement et les raisons des suspensions ou 
expulsions. 

2RP_LS-24 
Question 3 du 

PILS 

Indiquer pour 2025-2026 le nombre d’enquêtes menées par le Protecteur de l’intégrité en 
loisirs et en sports auprès d’organismes sportifs ou de loisirs. 
 
Voir la réponse à la question 2RP_LS-22-PILS. 
 

2RP_LS-25 
Question 1 de 

la Politique 
nationale du 

loisir, du 
sport et de 
l’activité 
physique 

État de situation, au 31 mars 2026, de la Politique nationale du sport, du loisir et de l’activité 
physique ainsi que sur son plan d’action. Prévisions budgétaires pour 2026-2027. 
 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-16. 

2RP_LS-26 
Question 2 de 

la Politique 
nationale du 

loisir, du 
sport et de 
l’activité 
physique 

Liste des mesures, des programmes et des investissements en lien avec la Politique nationale 
du sport, du loisir et de l’activité physique Au Québec on bouge, ventilés par région et par mois 
en 2025-2026. Prévisions budgétaires et échéancier pour 2026-2027. 
 
Voir la réponse de la fiche 1RP_LS-16. 
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PROTECTEUR DE L’INTÉGRITÉ EN LOISIR ET EN SPORT 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Depuis l’instauration du Protecteur de l’intégrité en loisirs et en sports, indiquer pour les années 
2025-2026 les données suivantes :  
a. Nombres de plaintes reçues;   
b. Nombres de plaintes jugées non recevables;  
c. Nombres de plaintes fermées;  
d. Nombre de plaintes fermées à la demande du client;  
e. Nombre de plaintes fermées à la satisfaction du client;  
f. Nombre de plaintes toujours en attente de traitement. 
 
RÉPONSE 
 
 
Les données présentées couvrent les activités réalisées entre le 7 juin 2025, date d’entrée en 
fonction du Protecteur de l’intégrité en loisir et en sport, au 2 février 2026. 
 
a. Voir la réponse à la fiche 1RP_LS-184-PILS. 
 
b. Voir la réponse à la fiche Protecteur de l’intégrité en loisir et en sport. 
 
c. Sur les 573 plaintes et signalements reçus, 443 sont maintenant fermés.  
 
d. L’information n’est pas disponible. 
 
e. La notion de « plainte fermée à la satisfaction du client » n’est pas un concept applicable au PILS  
 
f. Sur les 573 plaintes et signalements reçus, 107 sont en traitement et 15 dossiers suspendus. 
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PROTECTEUR DE L’INTÉGRITÉ EN LOISIR ET EN SPORT 
ÉTUDE DES CRÉDITS 2026-2027 

Demande de renseignements particuliers du deuxième groupe d’opposition 
 
 
QUESTION 
 
Indiquer pour 2025-2026 le nombre d’entraîneurs suspendus ou expulsés par les fédérations 
sportives qui sont financées par le gouvernement et les raisons des suspensions ou expulsions. 
 
 
RÉPONSE 
 
Des suspensions ou expulsions peuvent être décidées par les instances des fédérations sportives 
sans qu’elles ne soient liées à une intervention du Protecteur de l’intégrité en loisir et en sport (PILS). 
Ce dernier ne détient pas d’information sur ces situations.  
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